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Ultimatum pentru Bolojan: PSD condiționează bugetul și Ultimatum pentru Bolojan: PSD condiționează bugetul și 
forțează redefinirea coalițieiforțează redefinirea coaliției
Scena politică românească traversează un nou 
episod de tensiune majoră în interiorul coaliției 
de guvernare, iar miza nu este una minoră: bu-
getul de stat pentru 2026 și direcția economică 
a României în următorii ani. În centrul disputei 
se află premierul Ilie Bolojan și Partidul Social 
Democrat (PSD), parteneri de guvernare, dar cu 
viziuni tot mai diferite asupra echilibrului dintre 
disciplină fiscală și protecția socială. 

PSD a transmis un mesaj fără echivoc: nu va 
susține adoptarea bugetului dacă acesta nu 
include pachetul de „măsuri de solidarita-

te” propus de social-democrați. Practic, formațiunea 
condiționează votul din Parlament de introducerea 
unor prevederi clare care să ofere sprijin direct cate-
goriilor vulnerabile. În logica PSD, reformele econo-
mice și ajustările bugetare nu pot fi făcute ignorând 
costurile sociale. 

Concret, pachetul de solidaritate avansat de PSD 
include: sprijin financiar pentru pensionarii cu veni-
turi mici și medii; măsuri suplimentare pentru per-
soanele cu dizabilități și beneficiarii de venit minim 
de incluziune; facilități sau forme de sprijin pentru 
familiile cu copii; eliminarea sau compensarea CASS 
pentru anumite categorii vulnerabile; precum și alo-
cări mai consistente către administrațiile locale prin 
mecanisme de transfer financiar, pentru susținerea 
investițiilor și a serviciilor publice.

De cealaltă parte, premierul Bolojan promovează 
un discurs al responsabilității fiscale și al reformelor 
structurale. Mesajul său este centrat pe reducerea 
deficitului, eficientizarea cheltuielilor și menținerea 
credibilității României în raport cu partenerii ex-
terni. Într-un context economic fragil, orice majo-
rare de cheltuieli trebuie acoperită prin surse clare 
de finanțare. Însă dincolo de disputa politică, există 
o realitate economică greu de ignorat: întârzierea 
aprobării bugetului produce deja efecte negative. 
Bugetul ar fi trebuit adoptat încă de anul trecut, iar 
funcționarea prelungită pe baza unor formule provi-
zorii blochează investiții, amână proiecte publice și 
creează incertitudine în mediul privat. Autoritățile 

locale nu își pot planifica lucrările, companiile care 
depind de contracte publice își suspendă deciziile 
de investiții, iar absorbția fondurilor europene este 
afectată de lipsa cofinanțării clare.

Mai mult, indecizia coaliției transmite un sem-
nal de instabilitate către piețele financiare. Costu-
rile de împrumut pot crește, ratingul de țară poa-
te intra sub presiune, iar încrederea investitorilor 
scade. Toate acestea înseamnă pierderi economice 
substanțiale, care anulează parțial chiar eforturile 
de consolidare fiscală invocate de Guvern.

În acest context apare și o contradicție profun-
dă: cetățenii suportă deja costuri – prin înghețări 
de venituri, prin reducerea unor cheltuieli publice 
sau prin prudență fiscală accentuată – în numele re-
ducerii deficitului. Însă dacă întârzierea deciziilor 
și incoerența guvernamentală generează cheltuieli 
suplimentare și pierderi economice, atunci sacrifici-
ile devin inutile. Efectul de disciplină bugetară este 
erodat de propriul act de guvernare.

Această confruntare scoate la iveală o problemă 
mai profundă: lipsa unei viziuni comune și a unui 
calendar ferm. Fără un acord rapid, riscul nu este 
doar politic, ci și economic. România nu își permi-
te ca disputa dintre austeritate și solidaritate să se 
transforme într-un blocaj prelungit.

Bugetul nu este doar un document contabil, ci 
fundamentul funcționării statului. Fie că soluția va 
fi un compromis între reformă și protecție socială, 
fie că va presupune concesii de ambele părți, un 
lucru devine clar: prelungirea incertitudinii costă. 
Iar costul este suportat, în ultimă instanță, de eco-
nomie și de cetățeni.

DRAGOȘ IONICĂ

MI-E DORMI-E DOR
Mi-e dor de vatra de la țară,           Mi-e dor de mâtca găurită,
De anii din copilărie,                      De zer, de unt, de putinei,
De ziua când plecam la școală,       De turta ce-o prăjeam pe plită,
Te-ai dus, tu dulce nebunie!           S-au dus, de un’ să le mai iei?

Mi-e dor de cunia de vară,              Acum hot-dogul e la modă,
Și de măsuța cea rotundă,              Sau câine-ncins de vrei tradus,
De nelipsita chelfăneală,                Importurile sunt în vogă,
Când  nu stam tata să mă tundă.    Cam tot ce-i românesc s-a dus!

Mi-e dor de cauc și de găleată,       Mi-e dor de pomii puși de tata,
De țest  și turtă în cenușă,             Și de cireșul din Zorlești,
Și de prichiciul cu  corlată,            De ziua când  am mers cu Rata,
Și de pârlăul după ușă.                  Copilărie, unde ești?

Mi-e dor de oala de pământ,          Mi-e dor de doamna-nvățătoare,
Ticsită cu bucăți de porc,              Florica popii, din Perești,
Un obicei la țară sfânt,                 S-a dus...dar omul bun nu moare,
Dar timpul cum să-l mai  întorc?    Copilărie, unde ești?

Mi-e dor de iesle și de boi,            Acele clipe-s depărtate,
Mi-e dor de holdele arate,            Al vieții fir tot mai subțire,
De scroafe cu purcei, de oi...       Acum, doar amintiri sunt toate...
Acuma amintiri sunt toate.           Și noi vom fi o amintire !

GEO FILIȘ 

Nu te-am zãrit venindNu te-am zãrit venind
nu te-am zãrit venind pe aici
vrei ca sã-mi zici
deşi ne ştim de când eram mai mici
de când s-a unit cerul cu pãmântul
şi a rãzbãtut prin ramuri vântul
de când s-a brodat cerul cu stele
florile cu mãrgele
de rouã
ori poate amândouã
ori…
ne ştim
din dragi visele mele
când îi zideam mãrii castele
doar cã aşa 
subit 
am amuțit
probabil sunt puțin rãcit!
şi cum spuneam
când mã uitam pe geam
nu te vedeam
vedeam numai şuvița blondã
rebelã peste frunte, rondã
o fi fost? n-o fi fost?
prezentul e atâta de anost!

MARIANA BENDOU
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Așa cum am relatat în ianuarie, administrația 
CEO are de gând să dea afară până la 
2.000 de salariați. Dacă în ianuarie existau 

informații neconfirmate oficial, potrivit cărora până 
în luna august vor fi dați afară angajații cu contrac-
te încheiate pe perioadă determinată, adică aproape 
2.000 de oameni, iată că în 13 februarie, Directoratul 
CEO a decis concedierea a peste 1.476  de salariați, 
până la 1 aprilie. Informația a apărut în presa locală 
și nu a fost dezmințită de șefii CEO.

Pe de altă parte, Memorandumul CEO, prin care 
se cere continuarea acordării tichetelor de masă pen-
tru cei aproximativ 8.000 de salariați ai companiei, 
este supus avizării astăzi, așa cum a anunțat minis-
trul Energiei și Guvernul săptămâna trecută. O parte 
dintre liderii de sindicat cred că Guvernul va aproba 
această exceptare pentru CEO de la măsurile de aus-
teritate.

Bolojan i-a cerut lui Plaveti să prezinte 
Memorandumul. Șeful CEO nu s-a sinchisit să le 
spună salariaților adevărul

,,Nu vedeți că administrația nu comunică nimic?  

Scandal! CEO rămâne fără bani de salarii. Peste 1.000 de oameni 
își pierd slujbele la 1 aprilie. Urmează proteste și convulsii sociale

Mâine (azi, n.r.) este ședință de guvern, când vom 
vedea dacă ne aprobă Memorandumul. Nici până 
acum nu ne-a fost prezentat, deși premierul Bolojan 
i-a cerut lui Dan Plaveti să ni-l prezinte. Cu privi-
re la cei care vor fi dați afară, era de așteptat că 
bieții oameni vor fi cei care vor rămâne fără locuri 
de muncă, atâta timp cât ani de zile nu le-au fost 
încheiate contracte de muncă pe perioadă determi-
nată…”, a declarat președintele FNME, Dumitru Pîr-
vulescu. În privința deciziei de a da afară, atenție, 
fără a fi declarate ,,concedieri colective” – pentru 
că nu este vorba despre angajați permanenți, liderul 
FNME a mai spus: ,,Managementul nu comunică nici 
despre asta. Însă dacă s-a decis în data de 13 februa-
rie să fie dați afară 1476 de oameni, a fost, cred, în 
ziua când salariați ai CEO erau în greva foamei în 
fața companiei…”, mai spune liderul.

,,Începem să nu mai avem bani”

Din nefericire, ,,realitatea este că: CEO are peste 
un miliard de lei pierdere pe anul trecut și deja înce-
pem să nu mai avem bani pentru salarii și reparații 
curente. Deci, cu alte cuvinte, este posibil, ca într-o 
astfel de situație, să nu le mai prelungească contrac-
tele de muncă de la 1 aprilie și să-i dea pur și simplu 
afară. În acest caz, nu ai nicio pârghie, atâta timp 
cât nu mai sunt bani și oamenii au semnat și ei con-
tractele de muncă pe perioadă limitată. Dar, încă o 
dată,  managementul CEO nu spune nimic. Poate o să 
aibă surprize, să se ducă oamenii peste ei. Cele mai 
mari scandaluri pleacă de la dezinformări…. 

,,Nu vom supraviețui fără ajutor financiar”

 Pe de altă parte, sunt convins că o să aprobe 

Memorandumul, dar, dacă guvernul nu ne dă banii 
minimali, anual, nu o să supraviețuim. 

Plaveti, a zis că e nevoie de  70, 80 de milioane 
de lei pentru salarii, însă ca aceste calcule să fie 
în funcție de numărul de personal, nu știu. Câștigul 
mediu brut în CEO este de 13.000 de lei…

Și suma asta trebuie acoperită cumva. E foarte 
delicat, n-au făcut nicio rezervă de capacitate, n-au 
făcut nimic, suntem suprataxati si ne batem cu rege-
nerabile sau cu Hidroelectrica…

(…)  Atâta timp cât nici Memorandumul nu-l pre-
zintă, ce așteptări să mai ai? 

Când se vor duce oamenii peste ei, atunci, cine 
știe, poate vor înțelege să spună ce este de spus, 
fiindcă sunt în joc mii de angajați.

Proteste vor fi, problemele nu se termină cu ti-
chetele de masă, cea mai gravă chestiune la noi este 
că în intervalul acesta nu mai avem aceleași condiții 
de a ieși la pensie. 

Problema e că au făcut legea 197 și apoi au fă-
cut-o praf. 

Poate să facă cineva ceva din politic pentru noi?”, 
întreabă liderul sindical.

M.C.H.

Premierul Ilie Bolojan le-a 
transmis miniștrilor și secreta-
rilor de stat că, în cazul în care 
România pierde bani din PNRR, 
cei responsabili vor fi revocați din 
funcții, iar directorii și personalul 
din administrație nu vor mai primi 
sporurile. Ilie Bolojan amenință cu 
demiteri miniștrii și secretarii de 
stat dacă România pierde bani din 
PNRR. „Răspunderea pentru neîn-
deplinirea angajamentelor va fi de 
două categorii. Va fi răspundere 
politică pentru miniștrii și secre-
tarii de stat. Mă refer inclusiv la 
revocări din funcție în cazul în care 
România va pierde bani din PNRR. 
În cazul directorilor și personalu-
lui din administrație, nu este cazul 
să mai vedem că încasează spor de 
fonduri europene dacă țara noas-
tră pierde bani”, a subliniat prim-
ministrul Bolojan.

De asemenea, șeful Executivu-
lui a menționat că trebuie monito-
rizat periodic stadiul reformelor și 
investițiilor din PNRR.

Comitetul Interministerial de 
Coordonare a Planului Național de 
Redresare și Reziliență a analizat 
luni, sub coordonarea prim-minis-
trului Ilie Bolojan și a ministrului 
Investițiilor și Proiectelor Europe-

Bolojan amenință miniștrii cu demiteri

ne, Dragoș Pîslaru, stadiul realiză-
rii reformelor și investițiilor incluse 
în cererile de plată, problemele 
întâmpinate și soluții pentru reme-
dierea acestora. Este vorba despre 
aspectele restante aferente cereri-
lor de plată 3 și 4, transmise de Gu-
vern Comisiei Europene, precum și 
despre cele referitoare la cererile 
de plată 5 și 6, care urmează să fie 
transmise în perioada următoare.

Premierul Ilie Bolojan a cerut 
ministerelor care coordonează re-
forme și investiții să accelereze 
ritmul de lucru și să ia măsuri pen-
tru depășirea eventualelor blocaje, 
astfel încât să fie puse în aplicare 
până la 31 august 2026 angaja-
mentele asumate de România. De 
asemenea, a cerut să nu mai existe 
întârzieri în ceea ce privește plata 
facturilor pentru lucrările efectua-
te în cadrul proiectelor.

M.P.

Una dintre organizațiile sindicale din cadrul 
Complexului Energetic Oltenia cheamă celelalte 
sindicate la solidaritate. Sindicatul Cartel Alfa, 
condus de liderul Alin Munteanu care este și 
președintele Cartel Alfa Gorj, a transmis pe pa-
gina publică:

,,Este momentul ca toate sindicatele din ca-
drul Complexul Energetic Oltenia să lase deopar-
te diferențele și să vorbească pe o singură voce.

Miza este prea mare pentru orgolii sau dez-
binare. Vorbim despre mii de locuri de muncă, 
despre stabilitatea unor familii și despre viitorul 
unui întreg județ care trăiește prin energie și 
minerit. Atunci când suntem fragmentați, sun-
tem mai ușor de ignorat. Când suntem uniți, de-
venim o forță.

Mineri, energeticieni, personal TESA – toți 
facem parte din același sistem. Problemele unu-
ia devin problemele tuturor. De aceea, unitatea 
sindicală nu mai este o opțiune, ci o necesitate.

Trebuie să luptăm împreună pentru: – apăra-
rea locurilor de muncă;

– respectarea drepturilor prevăzute în con-
tractele colective;

– protecția angajaților în fața oricăror decizii 
de restructurare;

– un dialog real și transparent cu factorii de 
decizie.

Numai împreună putem avea puterea de a 
negocia și de a impune respect. Doar solidarita-
tea ne poate garanta viitorul.

Acum este timpul unității. Acum este timpul 

Apel la mobilizare sindicală în CEO
să luptăm împreună pentru salvarea locurilor de 
muncă”, a transmis sindicatul.

Sindicatul Liber Alfa a fost prezent la 
protestul din București

Printre cei 400 de mineri și energeticieni care 
au protestat la București săptămâna trecută, s-au 
numărat și membri ai Sindicatului Alfa: ,,Am fost 
alături de colegii de la Federația Națională Mine 
Energie, pentru un mesaj clar și ferm: Continua-
rea activității pe cărbune; Acordarea tichetelor 
de masă pentru salariați

Ne-am făcut vocea auzită pentru drepturi-
le noastre, pentru locurile noastre de muncă și 
pentru respectarea muncii grele pe care o fac 
minerii și energeticienii în fiecare zi. Nu cerem 
favoruri. Cerem respect și stabilitate. Împreună 
suntem mai puternici!”, este mesajul sindicatu-
lui.

M.C.H.
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Un singur candidat s-a înscris la concursul or-
ganizat de Inspectoratul de Poliție Județean 
Gorj, pentru funcția de șef al Serviciului de 
Investigare a Criminalității Economice, con-
dus în prezent, prin împuternicire, de comi-
sarul șef de Poliție Dumitru Vezure. 

Vestea pe care a primit-o singurul candidat 
înscris la concursul pentru șefia Serviciului de 
Investigare a Criminalității Economice 

Candidatul, al cărui nume nu este cu-
noscut deocamdată, a susținut evalu-
area psihologică, fiind declarat apt, 

iar dosarul de recrutare a fost validat. Aces-
ta este așteptat să susțină interviul structurat 
pe subiecte profesionale,  la sediul Direcției 
de Investigare a Criminalității Economice din 
București, în data de 3 martie 2026. „Pentru a 
fi declarat <<admis>>, trebuie să obţină mini-
mum nota 7,00. Aprecierea rezultatelor finale 
ale probei se face cu note de la 1 la 10 (1 punct 
se acordă din oficiu)”, potrivit anunțului postat 
pe portalul de servicii de la nivelul Ministerului 
Afacerilor Interne.

L.F.

Un bărbat de 61 de ani, din 
orașul Novaci, este căutat de 
polițiști, după ce au fost sesizați 
că a dispărut de la domiciliul 
său, din data de 18 februarie. 
Fiul acestuia a cerut ajutorul 
oamenilor legii. ,,La data de 
21 februarie 2026, polițiștii din 
cadrul Poliției Orașului Novaci 
au fost sesizați de către un băr-
bat, cu privire la faptul că tatăl 
său, Nițu Nicolae, în vârstă de 
61 de ani, din orașul Novaci, ar 
fi plecat voluntar de la domici-
liu la data de 18 februarie  și 
până în prezent nu a mai reve-
nit. La momentul plecării era 

Bărbat dispărut de cinci zile, căutat de polițiști
îmbrăcat cu o geacă de culoare 
albastră, pantaloni de trening, 
de culoare neagră, pantofi 
negri de cauciuc și un fes de 
culoare neagră", a declarat Mi-
runa Prejbeanu, purtătorul de 
cuvânt al IPJ Gorj. Persoanele 
care pot furniza informații care 
pot ajuta la depistarea bărba-
tului sunt rugate să apeleze nu-
mărul 112 sau să anunțe cel mai 
apropiat polițist. Bărbatul dis-
părut are 1,72 metri înălțime, 
greutate de aproximativ 120 de 
kilograme, păr alb, scurt, ochi 
căprui, față rotundă.

L.F.

,,În conformitate cu Calen-
darul de acțiuni al Direcției 
Rutiere, în perioada 23 februa-
rie – 1 martie 2026, la nivel 
național se desfășoară acțiuni 
pentru impunerea respectării 
regulilor de circulație de către 
pietoni. În acest context, In-
spectoratul de Poliție Județean 
Gorj, prin polițiștii Serviciului 
Rutier, a demarat, începând 
de luni, activități specifice pe 
drumurile publice din județ. 
Activitățile sunt desfășurate cu 
sprijinul polițiștilor desemnați 
să acționeze în cadrul Planului 
Național de Măsuri – Siguranță 
rutieră pentru pietoni și 
bicicliști 2025–2026, urmărin-
du-se: creșterea vizibilității 
elementului polițienesc în te-
ren; prevenirea accidentelor 
rutiere în care sunt implicați 
pietoni; responsabilizarea 
participanților la trafic privind 
respectarea normelor rutie-

O nouă razie pe străzile din GorjO nouă razie pe străzile din Gorj
Polițiștii rutieri din județul Gorj desfășoară, în această 
săptămână, acțiuni pentru prevenirea accidentelor ca-
uzate de pietonii indisciplinați. Controalele au început 
de ieri, în toată țară.

re", se precizează într-un co-
municat al IPJ Gorj. În timpul 
acțiunilor, polițiștii vor oferi 
recomandări cu caracter pre-
ventiv-educativ pietonilor și 
celorlalți participanți la trafic, 
punând accent pe adoptarea 
unui comportament responsa-
bil în trafic. ,,Totodată, au fost 
notificate structurile de Poliție 
Locală pentru prioritizarea 
acestor obiective, acțiunile ur-
mând a fi desfășurate în sistem 
integrat, în colaborare cu toate 
structurile implicate. Inspecto-
ratul de Poliție Județean Gorj 
reiterează importanța respec-
tării regulilor de circulație de 
către pietoni, întrucât un com-
portament preventiv contri-
buie semnificativ la creșterea 
siguranței rutiere și preve-
nirea accidentelor grave", se 
mai precizează în comunicatul 
Poliției.

L.F.

Un grup format din peste 
50 de elevi-cercetași din 
București și Constanța au 
participat, duminică, la o 
activitate educativă privind 
siguranța în zona montană, 
susținută de jandarmii mon-
tani din Rânca. 

Cercetașii au fost însoțiți de 
jandarmi și într-o scurtă depla-
sare pe un traseu montan, adec-
vat vârstei participanților, unde 
au învățat cum să se echipeze, 
reguli de siguranță în drumeții 
montane, cum să acționeze când 
întâlnesc animale sălbatice, pre-
cum și semnalarea situațiilor la 
numărul de urgență 112 atunci 

Cercetași din București și Constanța, în Cercetași din București și Constanța, în 
siguranță la Rânca alături de jandarmii montanisiguranță la Rânca alături de jandarmii montani

când sunt în pericol sau s-au ră-
tăcit. ,,Activitatea a avut un ca-
racter interactiv, copiii adresând 
întrebări referitoare la cum să 
se orienteze în teren montan 
și despre echipamentul mimin 
necesar în drumeții. Frumoasa 
experiență avută a fost realizată 
cu mult entuziasm și a fost imor-
talizată în fotografii.Prin astfel 
de acțiuni, jandarmii montani 
din Rânca transmit recoman-
dări utile privind siguranța în 
zona montană și cultivă respec-
tul pentru natură. Siguranța pe 
munte începe cu educația!", a 
declarat Alin Ivan, purtătorul de 
cuvânt al Inspectoratului de Jan-
darmi Județean Gorj.

L.F.

Un bărbat de 27 de ani, din Dâmbovița, 
este cercetat de polițiștii gorjeni, după ce ar 

Furt de băuturi alcoolice din supermarket
fi furat băuturi alcoolice, dintr-un supermarket 
din Târgu-Jiu. 

Agentul de securitate al magazinului a 
sesizat Poliția, duminică, în jurul orei 13.20. 
Polițiștii din cadrul Biroului de Ordine Publică 
s-au deplasat la fața locului, unde l-au identi-
ficat pe tânărul care a sustras băuturi alcoolice 
în valoare de peste 400 de lei, de pe rafturile 
magazinului. Prejudiciul a fost recuperat în to-
talitate. Polițiștii au întocmit dosar penal, pen-
tru comiterea infracţiunii de furt, autorul fiind 
cercetat în libertate.

L.F. 
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Elevii din Motru fac în continuare ore de acasă. Elevii din Motru fac în continuare ore de acasă. 
Ce soluții există pentru școliCe soluții există pentru școli
După vacanță, elevii 

din Motru s-au întors 
la cursuri... online. 

Clasele rămân reci, după ce 
căldura și apa caldă au fost 
oprite încă din 27 ianuarie. 
Primarul Cosmin Morega spu-
ne că situația Uzinei de Agent 
Termic și Alimentare cu Apă 
(UATAA) Motru este critică, iar 
centrala va fi închisă definitiv 
pe 31 martie 2026, decizie 
asumată prin PNRR. Singura 
soluție pentru locuitori și școli 
rămâne încălzirea individuală, 
pe gaz sau electric.

„Se vorbea de falimen-
tul UATAA. Luăm în calcul 
poate chiar insolvența, dacă 
legislația permite, având în 
vedere că au trecut cinci ani 
de când societatea a ieșit 
din insolvență. Fiecare zi de 

nefuncționare aduce pierderi 
și datorii. 

Cetățenii nu au nicio altă 
soluție, ținând cont de adresa 
primită care ne spune că la 
31 martie 2026 s-a pecetluit 
închiderea acestei centrale 
încă din 2021. Viitorul UATAA 
nu este unul bun. Următoarea 
variantă pentru toți este în-
călzire individuală pe gaz sau 
centrale electrice. Cei care 
nu au plătit nu vor scăpa, iar 
acele sume vor fi recupera-
te cu dobânzi și penalități”, 
spune Morega.

„Este regretabil”

Cursurile online vor con-
tinua până la încălzirea 
vremii sau până la monta-
rea centralelor pe gaze la 

școli. Autoritățile lucrează la 
documentația tehnică pentru 
fiecare unitate de învățământ, 
iar lucrările vor începe imedi-
at ce se aprobă bugetul.

„Vom găsi variante și pen-
tru școlile din Motru, în urmă-
toarea perioadă. Se lucrează 
la acele fișe tehnice pentru fi-
ecare obiectiv în parte, ca să 
știm, când vom aproba buge-
tul, de ce sume avem nevoie. 
Este regretabil că nu pot co-
piii să meargă la școală. Vom 
căuta o variantă să pornească 
măcar creșele. La celelalte 
unități vor rămâne online, 
dacă vremea nu se va încălzi. 
Nu putem face cheltuieli su-
plimentare pentru că nu avem 
un buget aprobat”, a mai spus 
primarul din Motru.

Edilul a explicat că siste-

mul centralizat nu mai este 
viabil: „Dintr-un simplu cal-
cul, această societate nu mai 
e viabilă. Din 7000 de apar-
tamente mai sunt vreo 4000 
branșate, acum probabil și 
mai puține. Prețul gigacalori-
ei, dacă ar fi să țină cont de 
toate cheltuielile, ar fi mult 
mai mare, ar depăși undeva o 
mie și ceva de lei. Un apar-

Ce au descoperit polițiștii Ce au descoperit polițiștii 
locali la ultimul etaj al locali la ultimul etaj al 
unui bloc din Târgu Jiuunui bloc din Târgu Jiu

Poliția Locală Târgu Jiu 
a intervenit, ieri, la un bloc 
de pe strada Unirii, după 
ce a primit o sesizare de 
la un cetățean. La ultimul 
etaj, polițiștii au găsit patru 
bărbați care și-au amenajat 
un spațiu improvizat pentru 
dormit, folosind cartoane, 
pături și alte materiale. 

„Poliția Locală Târgu Jiu 
intervine constant pentru 
asigurarea ordinii publice și 
a liniștii locatarilor din mu-
nicipiu.  În cursul zilei de 
luni, 23 februarie 2026, în 
urma unei sesizări pri-
mite din partea unui 
cetățean, polițiștii lo-
cali au desfășurat o 
verificare la un bloc de 
locuințe situat pe stra-
da Unirii.

La ultimul etaj al 
imobilului au fost de-
pistate și identificate 4 
persoane de sex mascu-
lin care își amenajaseră 
un spațiu improvizat 
pentru dormit. În urma 
intervenției polițiștilor 
locali, persoanele iden-
tificate au fost soma-
te să igienizeze zona 
ocupată, strângând 
materialele improviza-
te (cartoane, pături și 
deșeuri). De asemenea, 
grupul a fost îndepărtat 
din scara blocului pen-
tru a restabili liniștea și 
siguranța locatarilor.

Totodată, locata-
rii au fost consiliați cu 

privire la importanța se-
curizării accesului în imo-
bil.  Permiterea accesului 
persoanelor necunoscute în 
interiorul blocurilor poate 
genera riscuri de securitate 
și disconfort major. 

Vă mulțumim pentru în-
crederea acordată și vă asigu-
răm de întreaga noastră dis-
ponibilitate în soluționarea 
problemelor care afectea-
ză liniștea comunității!” a 
transmis Poliția Locală Târgu 
Jiu. 

I.I.

tament ar plăti la UATAA mai 
mult decât ar plăti la gaz și 
este clar că nu va mai rămâne 
nimeni la această societate”.  

Tot mai mulți locuitori se 
debranșează de la sistemul 
centralizat și își montează 
centrale proprii, pregătindu-
se pentru închiderea definiti-
vă a UATAA. 

I.I.

Stop violenței în spitale! Strategie națională Stop violenței în spitale! Strategie națională 
pentru siguranța personalului medicalpentru siguranța personalului medical

Strategia, structurată pe 
opt piloni, acoperă prevenția, 
intervenția și sprijinul post-in-
cident. Documentul propune 
aplicarea strictă a prevederi-
lor din Contractul Colectiv de 
Muncă din Sănătate și a nor-
melor de securitate în mun-
că, pe baza unor indicatori 
clari și mecanisme de audit, 
precum și introducerea unei 
infracțiuni specifice pentru 
agresiunile asupra personalu-
lui medical, cu urmărire pena-
lă din oficiu, amenzi adminis-
trative și interdicții de acces 
pentru agresori.

Totodată, sunt prevăzute 
standarde minime naționale 
de securitate în spitale - 
pază evaluată pe criterii de 
performanță, butoane de 
panică, supraveghere video, 
mplementarea unor proto-
coale operaționale clare de 
intervenție, inclusiv un „cod 
de violență” și cooperare ra-
pidă cu forțele de ordine, ală-

turi de formarea personalului 
în tehnici de de-escaladare a 
conflictelor.

Un capitol distinct vizea-
ză raportarea agresiunilor și 
înființarea unui Observator 
Național, printr-un sistem 
unitar de raportare și anali-
ze anuale menite să reducă 
sub-raportarea incidentelor. 
Strategia prevede asistență 
juridică și psihologică pentru 
victime, recunoașterea agresi-
unilor ca accidente de muncă 
și introducerea a 28 de indica-
tori de siguranță în standarde-
le de acreditare ale Autorita-
tea Națională de Management 
al Calității în Sănătate.

Forma finală a strate-
giei va integra concluziile 
conferințelor din Cluj-Napoca 
(27 februarie) și Târgu Mureș 
(13 martie).

Săptămâna trecută au avut 
loc două agresiuni grave asu-
pra unor medici aflați în exer-

citarea profesiei, la UPU Târ-
gu Jiu și în sala de resuscitare 
a Spitalului Orășenesc Borșa, 
readucând în atenția publică 
vulnerabilitatea personalului 
medical din spitalele publice.

Ministrul Sănătății, Ale-
xandru Rogobete, a cerut ma-
nagerilor unităților sanitare să 
convoace de urgență serviciile 
interne de protecție și firmele 
de pază pentru stabilirea unor 
reguli clare și proceduri actu-
alizate de intervenție.

Strategia propusă se ba-
zează pe experiența euro-
peană din state precum Ita-
lia, Marea Britanie, Spania, 
Franța, Germania, Croația și 
țările nordice, precum și pe 
instrumentele deja existen-
te în legislația românească 
și în Contractul Colectiv de 
Muncă din Sănătate, inclusiv 
Anexa nr. 11 privind protecția 
salariaților împotriva agresiu-
nilor.

I.I.

Federația „Solidaritatea Sani-
tară” din România a lansat în 
consultare publică prima for-
mă a Strategiei naționale de 
acțiune împotriva agresiunilor 
la adresa profesioniștilor din 
sănătate. Documentul, adre-
sat Guvernului, Ministerului 
Sănătății, Parlamentului și 
instituțiilor cu responsabilități 
în domeniu, vine pe fondul 
unor incidente recente în 
care medici au fost agresați 
la UPU Târgu Jiu și la Spitalul 
Orășenesc Borșa.
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GELU IONESCU           

Interesul pentru un ast-
fel de proiect este mare 
pentru că poate asigura 

dezvoltarea zonei, dar poate 
duce și la reducerea numă-
rului de accidente care au 
loc aproape zilnic mai ales în 
rândul șoferilor de camioane 
care tranzitează zonă în nu-
măr mare. Europarlamentarul 
Virgil Popescu și președintele 
Consiliului Județean 
Mehedinți, Aladin Georgescu 
s-au întâlnit și au bătut palma 
pentru demersul comune care 
să ducă la realizarea drumului 
expres în următorii ani, asta în 
condițiile în care și la Gorj au 
fost nenumărate promisiuni și 
anunțuri cu privire la constru-
irea Drumului Expres dintre 

Șefii PSD și PNL își dau mâna la Mehedinți 
pentru Drumul Expres!
După ani de zile în care s-au înțeles cam ca peste tot în țară, șefii din Mehedinți 
ai PNL și PSD transmit că acum vor face front comun pentru ca județul de la malul 
Dunării să aibă finanțare pentru un Drum Expres. 

Craiova – Filiași – Târgu Jiu cu 
continuare de la Filiași spre 
Drobeta Turnu Severin și Lugoj 
ori Calafat în următorii ani. 
„Drumul Expres Craiova–Lu-
goj este un proiect vital pen-
tru Mehedinți. Vorbim despre 
investiții, locuri de muncă 
și șanse reale pentru tineri. 
Aceste obiective nu au culoa-
re politică”, a menționat Vir-
gil Popescu. Discuțiile dintre 
cei doi vin în contextul în care 
Uniunea Europeană ar asigura 
finanțare doar pentru un Drum 
Expres între Craiova și Sofia, 
fără alte conexiuni în Oltenia. 
„Ca europarlamentar, cu spri-
jinul colegilor din PPE, vom 
negocia includerea drumului 
expres Craiova – Drobeta Turnu 
Severin – Lugoj în CEF, proiec-
te transfrontaliere - culoarul 
Marea Baltică - Marea Neagră 
- Marea Egee; mobilitate mili-

tară, cu finanțare în bugetul 
2028 - 2034. În forma actuală, 
apare doar segmentul Craiova 
– Sofia. Lipsesc Drobeta Turnu 
Severin și Lugoj. NU PUTEM 
LĂSA LUCRURILE AȘA! Am dis-
cutat deja cu raportorul PPE 
și am solicitat un amenda-
ment clar: Introducerea cori-
dorului complet: Lugoj – Dro-
beta Turnu Severin – Craiova 
– Sofia! Un traseu coerent, 
eligibil pentru finanțare eu-
ropeană și conectat strategic 
la rețeaua de transport a Uni-
unii Europene. Sprijin la nivel 
guvernamental. Am fost la 
Guvern și am discutat cu pre-
mierul Ilie Bolojan, de la care 
am primit sprijin total pentru 
această modificare. Mă voi 
bate în Parlamentul European 
până când acest amendament 
va fi adoptat. Totodată, este 
foarte important ca proiectul 

să fie susținut și de ministrul 
român al Transporturilor, la 
ședințele consiliului TTE ( 
Transport, Telecommunicati-
ons and Energy Council) ca să 
obținem finanțarea!”, trans-
mite europarlamentarul. La 
rândul său, șeful CJ Mehedinți 
a avut un mesaj la fel de ferm 
pe această temă. „Voi con-
tinua discuțiile cu ministrul 
PSD al Transporturilor, Ciprian 
Șerban, pentru că obiectivul 
trebuie tratat acum dintr-o 
nouă perspectivă, aceea de 
a include coridorul complet, 
Lugoj – Drobeta Turnu Severin 
– Craiova – Sofia, în programul 
Connecting Europe Facility 
(CEF), astfel încât proiectul 
să beneficieze de finanțare în 
viitorul buget european 2028–
2034. Faptul că, în forma ac-

tuală, este menționat doar 
segmentul Craiova – Sofia 
arată că trebuie să acționăm 
rapid și coordonat, în inte-
resul județului Mehedinți.  
Europarlamentarul Virgil Po-
pescu va face demersurile 
pentru că odată introdusă în 
acest program, investiția vă 
primi fonduri europene pen-
tru execuție. Este important 
ca Drobeta Turnu Severin și 
Lugoj să nu fie lăsate în afa-
ra acestui coridor strategic. 
Apreciez sprijinul exprimat 
până la acest punct , la ni-
vel guvernamental, pentru 
susținerea acestei modificări 
și am convingerea că, prin-
tr-un efort comun – la nivel 
local, guvernamental și eu-
ropean – vom reuși”, susține 
Aladin Georgescu.

Administratorii domeniului schiabil Transalpina de 
la Voineasa au anunțat la sfârșitul săptămânii trecute 
că vor închide pârtiile de luna viitoare, deși zăpadă 
este suficientă în zonă, după care au revenit asupra 
deciziei. Motivele pentru luarea unei astfel de de-
cizii sunt generate de accesul dificil pe care turiștii 
l-ar avea în zonă, deși drumarii care administrează 
șoselele din zonă au transmis că intervin și deszăpe-
zesc ori întrețin toate drumurile care sunt deschise 
circulației. Este însă închisă o porțiune din Transalpi-
na, la fel ca și în cazul accesului spre Rânca dinspre 

Pârtiile de la Voineasa, la un pas de a fi închise!
zona de nord, și, ca urmare, administratorii domeniu-
lui schiabil au motive să se plângă de numărul redus 
al turiștilor. „În reconsiderarea deciziei anunțate am 
constatat că primii care suferiți sunteți voi, noi, toți 
cei care iubim acest loc si nu asta am dorit/dorim 
prin decizia luată, așadar revenim și vă anunțăm ca 
menținem PÂRTIILE DESCHISE! Ca și expunere de mo-
tive vă aducem la cunoștință o parte din întâmplări-
le /faptele/ interesul/ dezinteresul celor implicați, 
toate contribuind în final la confortul/disconfortul 
tuturor, a celor care ne vizitați! În cele ce urmează, 
nu o să tratăm nominal fiecare instituție implicată, 
ca factor de decizie, din relatări o să se regăsească 
fiecare. În toată această perioadă am făcut nenumă-
rate solicitări/memorii pentru menținerea deschisă a 
tronsonului de drum CURPAT-OBARSIA LOTRULUI, toa-
te fiind în zadar, nefiind susținuți în demersul nostru 
de nimeni, periclitând/îngrădind în acest fel liberul 

acces, pierzând în acest fel clienți și crescând toto-
dată costurile celor care totuși alegeți să ne vizitați; 
a existat tot timpul varianta PETROSANI-OBARSIA 
LOTRULUI, dar ce să vezi…acest sector de drum este 
într-o stare deplorabilă și voit deszăpezirea acestui 
sector de drum este foarte precară…la fel, am adus 
la cunoștiință acest aspect instituțiilor abilitate, 
toate rămânând fără niciun rezultat; Am înțeles ca 
sectorul de drum VOINEASA-OBARSIA LOTRULUI este 
în reabilitare, acceptăm asta, nota 10 pentru servi-
ciul de deszăpezire, care a fost la cel mai înalt nivel 
și mulțumim pe această cale celor implicați! Dorim 
totuși să atragem atenția ca sunt niște segmente de 
drum foarte precare, unde, în decursul acestei ierni 
au rămas mașini suspendate din cauza gropilor foarte 
mari, care se puteau remedia totuși cu minim efort”, 
au transmis administratorii domeniului schiabil.

 GELU IONESCU

Un tânăr de 20 de ani, din Târgu-
Jiu, s-a ales cu dosar penal, în noaptea 
de duminică spre luni, după ce a fost 
depistat la volanul unui autoturism, 
deși nu are permis de conducere. 

,,La data de 22 februarie 2026, în 
jurul orei 03.45, polițiști din cadrul 
Serviciului Rutier Gorj au depistat 
în trafic un bărbat de 20 de ani, din 
Târgu-Jiu, în timp ce conducea un 
autoturism pe strada Minerilor din 
localitate, fără a deține permis de 
conducere pentru nicio categorie de 
vehicule. 

De asemenea, din cercetări a 

Tânăr prins la volan fără permis de conducere
reieșit faptul că autoturismul i-ar 
fi fost încredințat de un bărbat de 
18 ani, din Târgu-Jiu, deși acesta 
cunoștea faptul că persoana în cauză 
nu deține permis de conducere pentru 
nicio categorie de vehicule", a decla-
rat Ioana Nanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj. 

Polițiștii au întocmit dosar penal, 
pentru săvârșirea infracțiunilor de 
conducere a unui vehicul fără permis 
și încredințarea vehiculului spre a fi 
condus pe drumurile publice unei per-
soane care nu deține permis. 

L.F.

O femeie de 48 de ani, din localitatea 
Cătunele și o adolescentă de 16 ani au 
ajuns la spital, duminică, după ce au fost 
implicate într-un accident rutier pe DN 
67, la Roșiuța. Evenimentul a avut loc du-
minică, în jurul orei 12.00. ,,Din primele 
verificări efectuate de polițiștii ajunși la 
fața locului a reieșit faptul că o femeie 
de 48 de ani, din localitatea Cătunele, în 
timp ce conducea un autoturism pe DN 
67 Roșiuța, din direcția orașului Motru 
către Târgu-Jiu, ar fi virat la stânga și 
a intrat în coliziune cu un alt autotu-
rism, condus de un bărbat, de 39 de ani, 
domiciliat în comuna Ciuperceni, care 

Accident cu două victime, la Roșiuța
circula în aceeași direcție și se angaja-
se în depășirea primului autoturism, fi-
ind proiectat în gardul unei locuințe. În 
urma impactului a rezultat rănirea con-
ducătoarei auto de 48 de ani și a unei 
pasagere din celălalt autoturism, în vâr-
stă de 16 ani, ambele fiind preluate de 
ambulanță și transportate la spital pen-
tru investigații medicale de specialitate. 
În cauză, polițiștii au întocmit dosar pe-
nal, pentru săvârşirea infracţiunii de vă-
tămare corporală din culpă", a declarat 
Miruna Prejbeanu, purtătorul de cuvânt 
al IPJ Gorj.

L.F.
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...DE DRAGOBETE - amintiri care nu se uită -...DE DRAGOBETE - amintiri care nu se uită -
Cum vine februarie vremea de 

afară miroase a primăvară. 
În cântecul brusc înviat al 

piţigoilor şi sticleţilor vedem legătu-
ra miraculoasă care există între toate 
lucrurile pe care le-a lăsat Dumnezeu 
pe pământ.

Ce minune! Nestatornicul Februa-
rie dezleagă primele semne de pri-
măvară exact în acelaşi moment şi în 
glasul de piţigoi şi în raza de soare, şi 
în musca adormită-ntre ferestre şi în 
biata inimă care iese din adormire.

Afară mai e încă iarnă, sunt zile 
când gerul crapă lemnele şi pietrele 
(că lumea zice că februarie e foarte 
harnic dacă nu găseşte gheţurile făcu-
te, le face şi le şi desface) iar naturii 
îi arde de drăgălit că în Februarie e 
Drăgobetele, ziua împerecherii păsă-
rilor şi fiecare îşi caută jumătatea.

Ţăranii noştri au ştiut totdeauna că 
sufletul e cheia vieţii. Şi cel mai bun 
leac pentru suflet e iubirea pe care 
ţăranul a pus-o în fruntea anului.

- Hei, Drăgobete, Drăgobete!
Spun şi legendele vechilor greci că 

zeul Adonis revine la Afrodita acum 
când înfloresc primele floricele ale 
primăverii. Odată cu ofilirea lor, Ado-
nis reintră în conul de umbră al morţii 
pentru ca în fiecare primăvară să re-
învie etern, frumos şi tânăr.

Peste câteva săptămâni pe coastă 
şi pe poala pădurii o să dea tămâioa-
rele iar pe Urdăreasa va fi plin pă-
mântul de viorele şi de cocoşei.

O floare albastră şi mică o să dea 
prima prin vie şi o să râdă la soare.

Mama îi zicea „Paştile cailor”
Stau jos să mă hodinesc un pic.
Mă uit la deal. Parângul e plin de 

zăpadă. Casele Voiteştilor atârnate 
pe deal îmi aduc aminte că şi pe acolo 
au fost potecile mele când duceam o 
fată frumoasă acasă în miez de noap-
te de la horă.

- Hei, Drăgobete, Drăgobete! 
Aveam 17 ani.

Când cântau cocoşii odată,
Eu stăm cu ea la poartă;
Când cântau a doua oară 
O strângeam la subsoară.
Îmi aduc aminte parcă a fost ieri. 

Era la Şcoala Pedagogică dintr-un oraş 
de peste munte, iar eu la cea din Cra-
iova. Frumoasă fată! O vară ne-am 
drăgălit.

Toamna drumurile noastre s-au 
despărţit. Fiind mai mare cu doi ani 
ca mine, a terminat şcoala mai repe-
de şi repede s-a şi măritat. 

Ce scurt era drumul pe vremea aia 
şi ce mică era şi noaptea!

O pupam, o pupam şi ea râdea, şi 
râdea zicându-mi:

- Nu te ostoieşti deloc! Mâine sea-
ră plecăm mai devreme de la horă și o 
să stăm mai mult.

-Hei, Drăgobete, Dragobete! 
Aveam 17 ani şi n-am desluşit vorba 
ei...

Mai târziu, a fost târziu...
Doamne şi când o strângeam la 

piept aşa frumos mirosea a busuioc, 
de parcă ş-acum îi simt mirosul...!

Cântecul unei privighetori mă ves-
tea că se crăpa de ziuă.

Plecam cu ea în gând şi în suflet. 
Treceam printr-un loc tară case, pus-
tiu, cu pruni ce se lăsau pe o coastă în 

jos până-n pârâul Inoşii.
O luam la fugă de-mi scăpărau căl-

câiele de urât ce-mi era.
- Drăgobete, Drăgobete! Cap de 

Primăvară. Dulce-i tinereţea şi fru-
moasă ca mărăcinele înflorit...

Inimi arse de iubiri,
Porți deschise-n amintiri.

GRIGORE HAIDĂU

O întâlnire culturală marcantă la Motru, județul GorjO întâlnire culturală marcantă la Motru, județul Gorj

Un eveniment cultural deosebit s-a desfășurat 
joi, 19 februarie 2026, în Motru, reunind la Casa de 
Cultură a municipiului trei momente semnificative în 
program: „Brâncușiana” – manifestare omagială de-
dicată împlinirii a 150 de ani de la nașterea titanului 
de la Hobița, Constantin Brâncuși; Un moment evoca-
tor - Revoluția de la 1821 și importanța personalității 
lui Tudor Vladimirescu, cu prezentarea părții a IV-a 
a filmului documentar ,,Istorie, revoluție și legendă” 
și Lansarea revistei de cultură cu nr. 2/2025, Ad Mu-
trium, în cel de-al XXIX-lea an al existenței sale în 
spațiul revuistic local, o revistă cu calități grafice im-
pecabile, cu un conținut bogat și divers: poezii, ese-
uri, dialoguri culturale, interviuri, reportaje, cronici, 
pagini de istorie locală, spiritualitate, proză scurtă, 
epigramă, evenimente, agenda culturală, vitrina cu 
cărți etc.

Manifestarea s-a desfășurat în sala de festivități a 
Casei de Cultură Motru și s-a înscris în seria acțiunilor 
de înaltă ținută organizate de această instituție, cu 
sprijinul direct al Primăriei Municipiului Motru și al 
Consiliului Local Motru. Au colaborat la realizarea 
evenimentului: Biblioteca Municipală Motru, CJCPCT 
Gorj, Școala Populară de Artă Târgu Jiu – Secția Mo-
tru, Clubul Copiilor Motru, Colegiul Național Geor-
ge Coșbuc, Liceul Tehnologic Motru, precum și alte 
unități de învățământ din Motru.

Pentru că la Motru actul cultural este mereu o 
componentă importantă în viața comunității, și as-
tăzi acest eveniment a reușit să strângă laolaltă 
nenumărați oameni de cultură, oameni sensibili la 
istoria noastră și la patrimoniul moștenit în vatra Gor-
jului, pentru că așa cum sublinia unul dintre invitați, 
suntem privilegiați ,,că și Constantin Brâncuși, și Tu-
dor Vladimirescu sunt ai noștri, sunt gorjeni”.

Sala de conferințe a Casei de Cultură din Motru 
s-a dovedit neîncăpătoare în jurul prânzului, eveni-
mentul reunind elevi, profesori, părinți, oficialități 
locale, reprezentanți ai diverselor instituții de pe 
raza orașului, scriitori, prieteni, oameni de cultură 

din Gorj, Mehedinți, din alte zone ale țării și numeroși 
alți invitați.

Cuvântul de deschidere a aparținut domnului pri-
mar Cosmin Morega. Alături de primarul municipiu-
lui Motru s-a aflat și edilul comunei Glogova, domnul 
Gheorghe Alpredi, nelipsit de la manifestările impor-
tante de acest gen. 

Activitatea culturală a fost coordonată cu talent, 
dezinvoltură și un rafinat simț al umorului de către 
poetul Nicolae Dragoș. El a fost sprijinit în aceeași 
notă caldă și cu naturalețe de către tânăra doamnă 
Aura Popescu și de către Gabriel Pauliș, neobositul 
secretar de redacție, ambii din partea gazdelor.

După o scurtă prezentare a revistei Ad Mutrium fă-
cută de către membrii colectivului redacțional, poeții 
și scriitorii prezenți au avut posibilitatea de a oferi 
publicului câte o creație personală sau scurte frag-
mente din materialele publicate, dialogul creat fiind 
bine condimentat cu „sare și piper” de Mehedinți, cu 
mici doze de satiră de la Gorj și cu umor subtil și de o 
parte, și de cealaltă, așa cum stă bine unei astfel de 
întâlniri literare. Scurte alocuțiuni, păreri, comenta-
rii constructive, curiozități, catrene, poezii și proză 
lecturate, dialoguri spirituale, toate s-au desfășurat 
cu parcimonie, căci ziua e mică, activități multe în 
program, frumoase, captivante și necesită timp spre 
a se desfășura.  

Deși știu că reușita unui astfel de eveniment cultu-
ral este dată de oamenii care îl însuflețesc, de calita-
tea celor care iau parte la el, e imposibil a-i numi pe 
toți. Într-o ordine aleatorie îi voi menționa pe urmă-
torii: Nicolae Dragoș, Mircea Bârsilă, Ioana Burghel, 
Ion Popescu Brădiceni, Mircea Tutunaru, Viorel Mirea, 
Mihaela Dobre, Valerian Cruceru, Ion Sabin Cerna, Dan 
Șalapa, Dan Zglobiu, Nicoleta Katalina Pauliș, Ion Ele-
na, Augustina Dobrescu, Adriana Merfu, Maria Suciu, 
Teodor Popescu, Ioana Savin, Carmen Pandurița, Adri-
an Vervescu, Valeriu Țîrlea, Elena Popescu, Ion Vrăji-
toarea, Constantin Răducă, Ileana Spineanu Morega, 
Romulus Morega, Constantina Negrea, Elena Larisa 
Ghinea, Stanca Maya Elena, Jasmina Florea, Ciocan 
Andreea Maria și, desigur mulți, mulți elevi.

Omagierea împlinirii a 150 de ani de la nașterea 

marelui sculptor Constantin Brâncuși a cuprins și or-
ganizarea unei expoziții foto-documentare „Brâncuși. 
Calea spre lumină”, un demers vizual educativ menit 
să reconstituie etapele esențiale ale devenirii artistu-
lui – de la rădăcinile sale din Hobița Gorjului până la 
consacrarea sa universală. Expoziția foto-documenta-
re itinerantă „Brâncuși. Calea spre lumină” este un 
produs cultural realizat de CJCPCT Gorj și susținut 
de Consiliul Județean Gorj care a invitat publicul la 
o reflecție asupra dimensiunii spirituale a creației 
brâncușiene. Au fost expuse lucrări de sculptură 
și pictură semnate de artiștii Ionel Apetrei și Ioana 
Modoran, ale căror creații au reinterpretat în limbaj 
contemporan teme precum verticalitatea, echilibrul 
formelor și relația dintre materie și spirit.

O notă de prospețime și autenticitate au adus 
creațiile tinerilor cursanți din cadrul Secției Motru 
a Școlii Populare de Arte, coordonați de profesoa-
ra Corina Minovici. Lucrările lor relevă felul în care 
moștenirea lui Brâncuși rămâne o sursă inepuizabilă 
de inspirație pentru tinerele generații de artiști. 

Momentul surpriză al zilei a intensificat emoția 
publicului, deoarece inedita baladă a lui Tudor Vla-
dimirescu, interpretată cu multă sensibilitate de ta-
lentata domnișoară Daria Mehedințu, a adăugat un 
farmec special și o profundă trăire autentică. 

A fost momentul perfect care a creat emoția ne-
cesară trecerii spre un alt punct al ordinii de zi din su-
marul evenimentului cultural, vizionarea părții a IV-a 
a filmului documentar despre Tudor Vladimirescu, 
film cu un concept, scenariu și regie semnate de către 
profesorul și jurnalistul Dan Șalapa, membru UZPR. 
Documentarul, extrem de interesant și bine realizat a 
lăsat o portiță deschisă spre următorul episod. Se pare 
că vizionarea fiecărei părți a filmului aduce inevitabil 
ipostaze și informații noi oferite de publicul specta-
tor. Atmosfera caldă și deschisă, cu invitați distinși, 
cu oameni de cultură profund ancorați în realitatea 
contemporană și cu un public pe măsură, a făcut ca 
această „porție de cultură” să fie savurată pe deplin 
de către toți cei prezenți la acest eveniment reușit 
din agenda culturală motreană.

Felicitări tuturor!  
Mulțumim tuturor celor care ne-ați onorat cu 

prezența și ne-ați bucurat spiritul! 
ANA IONELE, redactor-șef Ad Mutrium
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IZABELLA MOLNAR             

Procedura viza asigurarea 
transportului unei cantități de 
350.000 de tone de cărbune 

pe o perioadă de peste doi ani. CNSC 
s-a pronunțat zilele trecute asupra 
plângerii depuse de GFR la începutul 
acestui an, care a vizat modul în care 
regia de termoficare din Timișoara, 
aflată în insolvență, a stabilit criteriile 
de atribuire a contractului.

Pentru a se califica la licitație, Col-
term a impus operatorilor economici să 
dețină cinci locomotive electrice (LE) 
de 5.100 kW, trei locomotive diesel-
electrice (LDE) de 2.100 CP și 125 de 
vagoane tip FALS, cu unghi de aluneca-
re la coamă de maximum 60°, pentru a 
evita dificultăți la descărcare.

Potrivit cerințelor din caietul de 
sarcini, pe relația Motru Est – Timișoara 
Est tracțiunea trebuia asigurată cu 

Licitația organizată de Colterm pentru transportul a 350.000 de tone 
de cărbune necesar încălzirii municipiului Timișoara a fost anulată 
de Consiliul Național de Soluționare a Contestațiilor (CNSC), în urma 
unei contestații depuse de Grup Feroviar Român (GFR), anunță Club 
Feroviar.

două locomotive LE de minimum 5.100 
kW, existând și zone unde era necesară 
o locomotivă împingătoare de același 
tip. Pe relația Timișoara Est – LFI CET 
Sud Timișoara și retur, era necesară o 
locomotivă LDE de minimum 2.100 CP. 
În perioada octombrie–noiembrie, ne-
cesarul de lignit pentru funcționarea 
CET Sud este de aproximativ 1.500 
de tone pe zi, ceea ce presupune cel 
puțin cinci trenuri săptămânale a câte 
25 de vagoane.

Conform informațiilor publicate de 
Club Feroviar, la licitație a participat 
și Carpatica Feroviar. Colterm a sta-
bilit ca 30% din punctajul total să fie 
acordat pentru componenta tehnică a 
ofertei – majoritatea punctelor fiind 
alocate în funcție de mărimea parcu-
lui de material rulant –, iar 70% pentru 
preț. GFR a contestat aceste crite-
rii, susținând că punctajul maxim era 
acordat ofertantului cu cel mai mare 
parc de vehicule feroviare, chiar dacă 

necesarul efectiv pentru executarea 
contractului era inferior. Compania a 
arătat că dimensiunea flotei nu reflec-
tă calitatea serviciului prestat și că 
un astfel de algoritm dezavantajează 
operatorii care dețin capacitatea teh-
nică necesară, dar nu dispun de cel 
mai mare parc feroviar. În contestație, 
GFR a solicitat în principal modificarea 
criteriilor de atribuire și, în subsidiar, 
anularea procedurii, precum și obli-
garea entității contractante la plata 
cheltuielilor generate de contestație.

Prin decizia publicată la 16 februa-
rie, CNSC a admis contestația și a dis-
pus anularea procedurii de atribuire. 
Decizia vine într-un moment sensibil 
pentru Colterm, în condițiile în care 

actualul contract de transport al cărbu-
nelui, semnat cu CFR Marfă, expiră la 31 
martie. Potrivit informațiilor citate de Club 
Feroviar, după această dată nu mai există 
un alt contract de transport în vigoare, iar 
organizarea unei noi licitații și semnarea 
unui contract într-un termen atât de scurt 
ar putea fi dificilă. Compania Locală de Ter-
moficare Colterm administrează și exploa-
tează 118 puncte termice, cinci centrale 
de cvartal și 47 de stații de hidroforizare 
a apei reci, asigurând agent termic pentru 
alte 22 de puncte termice aparținând unor 
agenți economici. Punctele termice gestio-
nate de regie acoperă aproximativ 90% din 
necesarul de energie termică al consuma-
torilor racordați la sistemul centralizat de 
termoficare din Timișoara.

Evenimentul trebuia să aibă loc în perioada 19–21 fe-
bruarie, între orele 09:00 și 19:00, în curtea instituției, 
însă organizatorii au decis amânarea acestuia pentru 
siguranța participanților și a expozanților. Târgul este 
organizat de MADR în parteneriat cu Cooperativa Agri-
colă Caprirom Sud-Muntenia, în cadrul proiectului „Pof-
tim, din România!”, o inițiativă menită să promoveze 
produsele agroalimentare românești și munca producă-
torilor locali. Organizatorii au transmis mulțumiri pentru 
înțelegere și au reiterat invitația către public de a parti-
cipa la eveniment în noua perioadă anunțată.

Târgul de Dragobete este dedicat celebrării iubirii în 
stil autentic românesc, sub semnul gustului, tradiției și 
bucuriei de a fi împreună. Pe parcursul celor trei zile, vi-
zitatorii vor avea ocazia să descopere și să achiziționeze 
produse agroalimentare autohtone aduse direct de la 
producători: fructe și legume proaspete, lapte și produ-
se lactate, carne și preparate din carne, pește și produse 
din pește, precum și produse artizanale din lavandă.

Expozanții provin din mai multe județe ale țării – 
Argeș, Brașov, Brăila, Buzău, Botoșani, Caraș-Severin, 

Participanți din Gorj la Târgul de Dragobete 
organizat de Ministerul Agriculturii
Târgul de Dragobete organizat de Ministerul 
Agriculturii și Dezvoltării Rurale (MADR) a fost 
reprogramat pentru perioada 26–28 februa-
rie 2026, din cauza condițiilor meteorologi-
ce nefavorabile, după ce în ultimele zile în 
București s-au înregistrat ninsori abundente.

Cluj, Dâmbovița, Dolj, Giurgiu, Gorj, Iași, Mureș, Neamț, 
Prahova, Sibiu, Suceava și Vâlcea – și vor aduce produse 
tradiționale și locale reprezentative pentru zonele din care 
provin.

Vizitatorii vor putea alege și produse atestate în cadrul 
sistemelor de calitate europene, precum Magiunul de prune 
Topoloveni – Indicație Geografică Protejată, din județul Argeș, 
și Telemeaua de Sibiu – Indicație Geografică Protejată, din 
județul Sibiu. Acestea sunt considerate repere de bună prac-
tică pentru producătorii care urmăresc recunoașterea la nivel 
european și contribuie la consolidarea identității zonelor din 
care provin. Printre noutățile ediției se numără gustările din 
șorici de porc și lactatele de specialitate 100% românești, na-
turale și integrale de la Lăptăria cu Caimac, apreciate pentru 
calitate și savoare.

Atmosfera de sărbătoare va fi completată de promova-
rea portului tradițional românesc, prin creațiile realizate de 
meșterul popular Dan Ciucanu din județul Gorj, un demers 
care pune în valoare patrimoniul cultural și tradițiile auten-
tice.

IZABELLA MOLNAR

Cărbunele de la Motru Est, în impas după anularea 
licitației pentru transport
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REGULAMENT DE PARTICIPARE

Art.1. Context
Concursul de desen ,,MAMA mea,  MINUNEA mea� este organizat de GORJEANUL SA � 
editor al coƟ dianului local ,,Gorjeanul� și urmărește: promovarea și susținerea Ɵ nerelor 
talente, sƟ mularea creaƟ vității plasƟ ce a preșcolarilor și elevilor, dezvoltarea aƟ tudinii 
poziƟ ve privind mama, familia și comunitatea locală.
Concursul se va desfășura potrivit prevederilor prezentului regulament.

Art.2. Condiții de parƟ cipare
La acest concurs pot parƟ cipa preșcolari și elevi cu vârsta cuprinsă între 3 și 15 ani, Þ ind 
organizat pe trei grupe (3-6 ani, 7-10 ani, 11-15 ani).

Art.3. Realizarea desenelor
Fiecare parƟ cipant va realiza un desen, pornind de la Ɵ tlul concursului, pe o coală A4 
sau A3. Lucrările vor exprima gândurile și senƟ mentele autorului față de mama sa. 
Lucrările pot Þ  în creion negru, creioane colorate sau acuarelă. Nu sunt acceptate colaje 
ori desene/planșe de colorat descărcate de pe Internet, asƞ el de lucrări Þ ind eliminate 
din concurs.

Art.4. Perioada de desfășurare
Lucrările vor Þ  predate direct la Centrul de vânzări publicitate și abonamente 
,,Gorjeanul� sau  trimise prin poștă, în ambalaje corespunzătoare, în perioada 02 
februarie � 06 marƟ e 2026, ora 12.00, pe următoarea adresă:
Centrul de vânzări publicitate și abonamente ,,GORJEANUL�
Str. Tudor Vladimirescu nr.17, municipiul Târgu Jiu, județul Gorj
Cu mențiunea PENTRU CONCURSUL DE DESEN ,,MAMA MEA, MINUNEA MEA�
Pe spatele Þ ecărei lucrări se va menționa:

- Numele autorului
- Vârsta (data nașterii)
- Titlul lucrării
- Tehnica
- Dimensiunile
- Numărul de telefon și/sau adresa de email, pentru contact
- Adresa unde locuiește

Art.5. Criterii de evaluare 
●  originalitate
●  claritatea mesajului transmis
●  încadrarea în speciÞ cul concursului
●  respectarea convențiilor de realizare a unui desen
●  aspectul esteƟ c și sƟ lisƟ c
●  unitatea compoziției

Art.6. Stabilirea câșƟ gătorilor concursului
Se va forma un juriu format din trei specialișƟ  (profesor de desen, arƟ st plas-
Ɵ c, redactor de specialitate) care vor nota desenele din concurs. Totodată, 
desenele vor Þ  publicate și pe pagina de facebook a publicației noastre pentru 
a obține și ,,voturile� fanilor și ciƟ torilor ,,Gorjeanul�. CâșƟ gătorii concursului 
vor Þ  desemnați din rândul parƟ cipanților care vor obține în Þ nal cele mai mari 
note, iar numele acestora vor Þ  publicate în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� 
și pe pagina sa de Facebook, în ziua de 9 marƟ e 2026. 

Art.7. Premii
Organizatorul concursului va acorda un număr de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de de 3 premii, pentru Þ ecare grupă de 
vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:vârstă (3-6 ani, 7-10 ani și 11-15 ani) asƞ el:

- Premiul I =   300 Lei
- Premiul II =  250 Lei
- Premiul III = 200 Lei

Art.8. MediaƟ zarea concursului
Publicarea lucrărilor în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul�- ediția print + online (gorjeanul.
ro), cât și pe pagina sa de Facebook (hƩ ps://www.facebook.com/gorjeanul/ ).  
Lista câșƟ gătorilor concursului va Þ  publicată în paginile coƟ dianului ,,Gorjeanul� � 
ediția din 9 marƟ e 2026.

DIRECTOR,

Dragoș-Viorel IONICĂ

,,MAMA mea, MINUNEA mea� � ediția a XI - a, 2026

A MEA�A MEA�
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Direcția Generală Antifraudă Fiscală 
din cadrul ANAF a demarat o acțiune de 
control la nivel național care vizează 62 
de companii din domeniul serviciilor de 
protecție și pază, identificate cu risc fis-
cal ridicat, din cauza neplății taxelor și 
contribuțiilor la stat.

Selecția firmelor s-a făcut pe baza 
analizelor de risc ale ANAF, care au scos în 
evidență practici precum diminuarea ba-
zei impozabile, externalizarea artificială a 
obligațiilor fiscale sau diferențe între volu-
mul real al activității și taxele declarate, 
potrivit oficialilor ANAF.

Inspectorii antifraudă verifică atât se-
diile firmelor, cât și peste 300 de locații 
unde acestea asigură pază, pentru a se asi-
gura că situația din teren corespunde cu 
evidențele de personal și obligațiile fisca-
le. Acțiunea include și verificarea modului 
de calcul și plată a impozitului pe salarii și 

Firmele de pază, în Firmele de pază, în 
vizorul ANAFvizorul ANAF

a contribuțiilor sociale, având în vede-
re suspiciuni privind utilizarea muncii 
nedeclarate sau subdeclarate, angaja-
rea formală la salariul minim cu plăți 
suplimentare neimpozitate și folosirea 
contractelor de prestări servicii sau 
subcontractării în lanț pentru a masca 
raporturi de muncă.

Controalele se desfășoară în co-
laborare cu Inspecția Muncii, pentru 
a identifica și sancționa eventuale-
le încălcări ale legislației muncii și 
a combate practicile care afectează 
concurența corectă pe piață.

ANAF a anunțat că va continua 
monitorizarea sectoarelor cu risc fis-
cal ridicat și va intensifica verificările 
acolo unde există indicii de evaziune 
sau neplată a obligațiilor către bugetul 
de stat.

I.I.

Administrația Bazinală de Apă Jiu 
organizează concurs pentru ocuparea a 
două posturi de execuție vacante în ca-
drul Sistemului de Gospodărire a Apelor 
Gorj.

Este disponibil un post de inginer chi-
mist în cadrul Serviciului Laborator Cali-
tatea Apelor și un post de electrician la 
Serviciul Intervenție Rapidă.

Pentru postul de inginer chimist sunt 
necesare studii superioare în domeniul 
Inginerie chimică, fără a fi nevoie de ve-
chime în muncă sau în specialitatea stu-
diilor.

În cazul postului de electrician, 
candidații trebuie să aibă studii medii, 
certificat de calificare în meseria de 
electrician și minimum un an vechime în 
muncă.

Dosarele de înscriere pot fi depuse 
până la data de 6 martie, ora 15:30, la 
registratura generală a Administrației Ba-
zinale de Apă Jiu.

Proba scrisă este programată pentru 
data de 16 martie, iar interviurile vor 
avea loc pe 18 martie. 

I.I.

Două angajări la o 
instituție din Gorj
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19 februarie 2026 - ziua în care gorjenii s-au întors la esență - 150 de ani de 19 februarie 2026 - ziua în care gorjenii s-au întors la esență - 150 de ani de 
la nașterea lui Constantin Brâncuși (Partea întâi)la nașterea lui Constantin Brâncuși (Partea întâi)
Joi, 19 februarie 2026, gorjenii l-au cele-
brat pe Constantin Brâncuși, un gorjean fon-
dator al artei moderne universale, născut la 
19 februarie 1876, la Hobița, în inima Gor-
jului – locul unde rădăcina tradiției populare 
românești avea să se transforme, prin el, în 
limbaj artistic universal.

Constantin Brâncuși, copilul năzdrăvan al 
Gorjului, care nu-și mai găsea locul în 
județul natal, a hotărât să-și caute desti-

nul, plecând de acasă, fără știrea mamei, la Craiova, 
apoi la București și tot nu l-a găsit. Atunci a hotărât 
să meargă mai departe, așa cum au mers magii după 
steaua călăuzitoare ca să-l găsească pe pruncul ce 
avea să schimbe lumea, și a ajuns la Paris, unde a gă-
sit ceea ce-a căutat. Consacrarea artistică, devenind 
astfel sculptorul care a eliberat forma de povara de-
taliului și a condus arta către esență, lumină și ade-
văr interior. Brâncuși nu a simplificat realitatea ci a 
purificat-o. Prin „Masa Tăcerii”, „Poarta Sărutului” 
și „Coloana fără sfârșit”, o Cale a Eroilor gorjeni, 
el a transformat spațiul gorjean într-o axă simbolică 
a lumii, unde materia devine spirit, iar tradiția se 
convertește în modernitate absolută. Opera sa nu 
este doar estetică, ci metafizică: o meditație pro-
fundă asupra timpului, iubirii, sacrificiului și ascen-
siunii umane. 

Ziua nașterii lui Constantin Brâncuși nu a fost 
numai o aniversare, ci un act de memorie culturală 
și identitate națională. Este reamintirea faptului că 
dintr-un sat gorjenesc s-a ridicat un creator care a 
schimbat definitiv istoria artei mondiale. Brâncuși 
nu mai aparține trecutului, ci viitorului culturii uni-
versale.

Împreună cu o delegație a Asociației Naționale 
Cultul Eroilor „Regina Maria”, Filiala Județului Gorj 
„Tudor Vladimirescu” formată din  col. (rtr.) dr. ing. 
Walter LOGA, prof. univ. dr. Ion MOCIOI, lt. col. (rtr.) 
Ovidiu GHINDĂ, cont. Viorica IONESCU și ing. Vasile 
IONESCU, am plecat de la Târgu Jiu și am mers la 
Peștișani, comuna natală a lui Constantin Brâncuși 
unde am făcut primul popas la Liceul Tehnologic cei 
poartă numele.

Acolo, în sala de festivități a Căminului Cultural, 
am găsit și membrii cenaclului Hohote din Tg. Jiu, 
din care și eu fac parte, o mulțime de elevi, cadre 
didactice și mulți localnici. În această sală spațioasă, 
amplasată peste drum de Primărie,  s-au desfășurat 
primele activități dedicate marii sărbători. 

I. Peștișani, Liceul Tehnologic „Constantin 
Brâncuși” 

Deschiderea manifestărilor, a început la ora 09:30 
de către profesorul Alin DOBROMIRESCU, directorul 
Liceului Tehnologic „Constantin Brâncuși” care a 
spus: „Ne reunim iată, cu emoție și respect, pentru 
a celebra 150 de ani de la nașterea marelui sculptor 

român Constantin Brâncuși, personalitate emblema-
tică a culturii universale și simbol al identității noas-
tre naționale. Este o onoare pentru noi ca instituție 
să-i purtăm numele celui care a transformat piatra 
în eternitate și a ridicat spațiul românesc la rang de 
universalitate. Constantin Brâncuși nu ne-a lăsat doar 
operele, ci ne-a lăsat, înainte de toate, o lecție. Să 
căutăm mereu esența, să respectăm tradițiile, să nu 
ne uităm rădăcinile dar să tindem spre infinit”, după 
care a urmat imnul liceului. 

Următorul eveniment a fost lansarea concursului 
„Brâncuși-omul infinitului”, unde graficianul Marian 
AVRAMESCU și profesoara Laura LUNGESCU de la Ce-
naclul Hohote au organizat un atelier de creație gra-
fică dedicat lui Brâncuși. La acest atelier de creație 
au participat 15 elevi: Burcă Groza Ionuț, Ciolofan 
Ana, Duțan Alina, Brâncuși Andrei, Crudu Larisa, Ti-
saru Miruna, Terzea Diana, Banu Ana-Maria, Ochețan 
Mario, Iordăconiu Răzvan, Schinteie Mălina, Junilă 
Ionela, Hulă Cristina Nicola, Vișan Arian și Morjan 
Andreea. Acești elevi au fost răsplătiți cu un desen 
al portretului fiecăruia făcut de Marian AVRAMESCU 
și o Diplomă de participare la master-class semnată 
de profesor Laura LUNGESCU, director adjunct Lili-
ana Marinela ILIESCU, director Alin DOBROMIRESCU 
și grafician Marian AVRAMESCU, având ca motto „Să 
vezi până departe, este una, Să mergi departe, este 
alta”.  

Concursul „Brâncuși-omul infinitului”, care se va 
finaliza la mijlocul lunii martie, se adresează elevilor 
de la învățământul gimnazial și liceal din Peștișani, 
pe secțiuni: desene, machete și eseuri după un afo-
rism brâncușian, dar și un concurs de cultură genera-
lă, pe echipaje formate din trei elevi, despre „Viața 
și opera marelui sculptor”. Premiile se vor acorda la 
16 martie 2026, la acest liceu, cu prilejul împlinirii a 
69 ani de la moartea marelui sculptor.  

Pe holul de la intrare în sala de festivități, Ce-
naclul Hohote a instalat o expoziție grafică de por-
trete foarte frumoasă a talentatului grafician și 
caricaturist Marian Avramescu. Pe timpul derulării 
acestui atelier de creație grafică, maestrul Marian 
Avramescu a realizat, gratuit, portrete și caricaturi 
pentru publicul din sală: elevii participanți la con-
curs și o parte dintre invitați. Totodată au fost făcu-
te alocuțiuni ale invitaților de onoare: Cosmin Pigui, 
primar Peștișani și Marian Staicu, Inspector Gene-
ral Școlar Gorj, iar de la Cultul Eroilor Gorj, prof. 
dr. univ. Ion Mocioi și prof. dr. univ. Moise Bojincă, 
președinte și al Fundației Culturale „Casa Brâncuși-
Hobița”, au făcut un scurt rezumat al vieții și operei 
marelui Brâncuși.  

Următoarea activitate a fost lansarea primului 
număr al revistei „Generația Infinit”, revistă a Li-
ceului Tehnologic „Constantin Brâncuși” Peștișani. 
Despre revistă au vorbit domnul prof. Alin Dobro-
mirescu, directorul liceului, prof. de istorie Ga-
briel Sarcină, redactorul-șef și eleva Andra Mălina 
Schinteie, redactor-șef adjunct. „Astăzi, 19 februa-
rie 2026, o zi cu o profundă încărcătură simbolică 
pentru cultura românească, când se împlinesc 150 
de ani de la nașterea marelui sculptor Constantin 
Brâncuși, Liceul Tehnologic «Constantin Brâncuși» 
din Peștișani marchează un moment de referință în 
viața sa educațională și culturală: lansarea revistei 
«Generația Infinit». Publicația apare ca un proiect 
de suflet al comunității școlare, reunind profesori, 
elevi, absolvenți și personalități ale vieții cultura-
le, într-un demers care valorifică identitatea locală, 
excelența educațională și moștenirea brâncușiană. 

Revista se dorește a fi nu doar o oglindă a prezentu-
lui liceului, ci și o punte între tradiție și viitor, între 
rădăcinile gorjene și aspirațiile noilor generații” a 
spus eleva Andra Mălina SCHINTEIE. Din Colegiul de 
redacție mai fac parte: Liliana Marinela ILIESCU, di-
rector adjunct, eleva Alina-Miruna DUȚAN, secretar 
de redacție, elevii: Cristina Nicola HULĂ, Ana CIOLO-
FAN, Miruna TISARU, Larisa CRUDU și Andreea MOR-
JAN, redactori, având profesori coordonatori pe: Ana 
SUSANU, Mariana CORLAN și Maria Cristina SURDILĂ. 

Cenaclul umoristic „Hohote” din Târgu Jiu, a 
fost prezent cu o parte din membrii săi în frunte cu  
președintele Mihai LUNGESCU care a precizat urmă-
toarele: „Astăzi e o zi bogată în evenimente. Astfel 
de evenimente se produc nu doar în Peștișani, ci și în 
Târgu Jiu, Motru și alte localități din Gorj, din Româ-
nia și din lume. Însă dumneavoastră sunteți cei mai 
îndreptățiți să-l sărbătoriți pe Brâncuși, pentru că 
aici s-a născut, aici a luat contact cu realitățile vieții 
și aici a hotărât să pornească pe drumul propriei 
genialități”. A punctat apoi un lucru esențial: „Vă fe-
licit pentru că realizați această serie de manifestări 
într-o instituție de învățământ în prezența tinerilor. 
Ei trebuie să-l cunoască pe Brâncuși”. A mai precizat 
faptul că acest cenaclu editează Revista „Hohote” 
al cărui ultim număr, 35, a fost distribuit, de către 
doamna Laura Lungescu, tuturor participanților și a 
invitat alături membrii cenaclului prezenți în sală: 
Grig M. DOBREANU (Grigore Marian DOBREANU), 
Nelu VASILE, Doru V. FOMETESCU, Luminița SĂCE-
LEANU și Valeriu BUTULESCU. A precizat că și dom-
nul colonel, Gigi BUȘE, prezent aici, este membru 
și se ocupă cu partea jurnalistică a evenimentelor. 
Ei au prezentat câte un poem și câteva epigrame 
dedicate lui Brâncuși. Mihai LUNGESCU a prezentat 
poemul „Datori lui Brâncuși” și epigramele: „Efec-
tul lui Brâncuși”, „Poarta Sărutului”, „La Masa Tă-
ceri” și „La Peștișani”. Grig M. DOBREANU a lansat 
foaia literară „PANN DURU”, care conține pe prima 
pagină poemul „Pasărea Măiastră” scris de Valeriu 
BUTULESCU, poem pe care l-a citit și publicului din 
sală autorul însuși, și poeme ale membrilor cenaclu-
lui. Domnul colonel DOBREANU a citit propriul poem 
intitulat „Aici”. Doru V. FOMETESCU, medicul poet, 
a prezentat poemul „Duhul lui Brâncuși”, Luminița 
SĂCELEANU a citit o poezie și un madrigal, iar Nelu 
VASILE a citit rondelul „Brâncuși acasă” și a lansat 
placheta rebusistică „Constantin Brâncuși, 150 de 
ani de la naștere” în care sunt și două careuri ale 
profesorului Gabriel SARCINĂ: „Constantin Brâncuși” 
și „Alegeți-l pe Brâncuși”, iar Nelu VASILE, careul 
„Păsările lui Brâncuși” și aritmogriful „Un reper în 
istoria artei”. La final a citit și două epigrame, una 
dedicată profesorului Gabriel SARCINĂ și cea de-a 
doua, epigramistului Marian AVRAMESCU.   

Domnul director Alin Dobromirescu a făcut refe-
rire și la Expoziția de carte intitulată „Brâncuși – pași 
spre infinit și Expoziția de creații artistice ale elevi-
lor intitulată „Brâncuși – prin ochi de copil”.  

Finalul evenimentelor de la Peștișani a aparținut 
elevilor de la Ansamblul Folcloric „Emilia Bubulac” 
din Peștișani sub coregrafia Adrianei și Marian STE-
LEA, care au prezentat o suită de jocuri populare. 

GIGI BUȘE
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Premiul Național „Restitutio. Brâncuși” 2026 a fost acordat sculptorului Yoshin OgataPremiul Național „Restitutio. Brâncuși” 2026 a fost acordat sculptorului Yoshin Ogata
Premiul Național „Restitutio. Brâncuși” – ediția a VII-a (2026) a fost acor-
dat zilele trecute sculptorului japonez Yoshin Ogata, artist cu activitate 
internațională, remarcat pentru rigoarea formei, esențializarea expresi-
ei și preocuparea constantă pentru dimensiunea spirituală a sculpturii.

ANUNŢ PUBLIC 

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TÂRGU-JIU anunţă publicul interesat asupra 
deciziei etapei de încadrare a Planului Urbanistic Zonal (P.U.Z.)  “MO-
DIFICARE PARȚIALĂ P.U.Z. CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE, ZONĂ 
DE AGREMENT ȘI ACTIVITĂȚI SPORTIVE, EXTINDERE CIMITIR, OBIEC-
TIVE SOCIAL CULTURALE ȘI DE ÎNVĂȚĂMÂNT, SPAȚII VERZI ȘI CĂI DE 
COMUNICAȚIE, SPAȚII ALIMENTAȚIE PUBLICĂ, ZONĂ PRESTĂRI SERVICII 
ȘI COMERȚ, APROBAT PRIN H.C.L. NR. 470/2018’’ - cu amplasament în 
mun. Târgu Jiu, zona Narciselor, F.N., județul Gorj.

Documentaţia care a stat la baza luării deciziei privind etapa de înca-
drare prin care planul se supune procedurii de adoptare fără aviz de mediu 
poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 9-16 şi vineri între orele 
9-13 la sediul ANMAP - DJM Gorj, strada Unirii, nr. 76, Tg.Jiu. 

Observaţiile publicului se primesc zilnic la sediul ANMAP - DJM Gorj în 
termen de 10 zile calendaristice de la data publicării.

În lipsa observaţiilor justificate din partea publicului se va emite deci-
zia etapei de încadrare.

MUNICIPIUL MOTRU, titular al planului PUG – municipiul Motru, în ca-
drul proiectului „Actualizare si transpunere in format digital PUG si PMUD 
al UAT Municipiul Motru”, finanțat prin PNRR – Componenta C10 Fond Lo-
cal, anuntă publicul interesat asupra disponibilizării proiectului de plan și 
finalizării Raportului de mediu .

Consultarea planului și a Raportului de mediu se poate realiza la se-
diul titularului din  municipiul Motru, B.dul Garii Nr. 1, municipiul Motru, 
județul Gorj, de luni pană joi intre orele 08-15 și pe pagina de internet a 
Primăriei Motru https://primariamotru.ro/  

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii și propuneri pri-
vind documentele menționate la sediul titularului și la  sediul DJM Gorj din 
strada Unirii, nr. 76, Tg.Jiu, în termen de 48 de zile de la publicare.

Distincția este oferită de 
Asociația cultural-istorică 
Dumitru și Maria Pleniceanu, 

Asociația culturală Tătărescu și Patro-
natul Organizația Femeilor Antrepre-
nor Gorj personalităților care, prin 
creație și implicare culturală, contri-
buie la menținerea interesului public 
pentru opera lui Constantin Brâncuși 
și promovează ideea artei ca limbaj 
universal.

Yoshin Ogata este un sculptor ja-
ponez stabilit în Italia, format în con-
textul școlilor europene de sculptură, 
al cărui parcurs artistic s-a construit 
prin dialogul dintre tradiții culturale și 
prin cercetarea formelor inspirate de 

natură, timp și curgerea apei. Lucră-
rile sale au fost expuse în numeroase 
contexte internaționale și amplasate 
în spații publice din Europa și Asia, ar-
tistul fiind distins de-a lungul timpului 
cu multiple premii importante în Ita-
lia, Japonia, Taiwan sau China.

Legătura laureatului cu Târgu Jiu 
este una directă. În 2017, acesta a 
participat la Simpozionul Internațional 
de Sculptură organizat în cadrul Ate-
lierelor Brâncuși, unde a realizat lu-
crarea „Genesis (Water)”, inspirată 
din mitologia japoneză a începutului 
lumii. Sculptura este amplasată în 
prezent în spațiul public al orașului.

În mesajul transmis cu ocazia pri-
mirii distincției, artistul a subliniat că 
se simte onorat ca activitatea sa să fie 
asociată cu moștenirea lui Brâncuși și 
a dedicat premiul dialogului dintre 
culturi prin limbajul sculpturii.

În edițiile precedente, Premiul 

Național „Restitutio. Brâncuși” a fost 
acordat unor artiști și oameni de cul-
tură precum Ionel Scăunașu, Vlad Cio-
banu, Maxim Dumitraș, Panaite Chifu, 
Pavel Șușară și Doru Strîmbulescu.

IZABELLA MOLNAR

Marele omagiu adus lui Constantin BrâncușiMarele omagiu adus lui Constantin Brâncuși
Joi, 19 februarie,  în Aula Magna a 

Universităţii „Constantin Brâncuși” din 
Tg. Jiu, am fost prezentă la vernisa-
jul expoziției „Marele omagiu adus lui 
Brâncuși”, un eveniment de excepție 
dedicat celebrării a 150 de ani de la 
nașterea marelui sculptor Constantin 
Brâncuși. Evenimentul s-a înscris într-o 
serie de evenimente dedicate sculp-
torului Constantin Brâncuși al carui 
nume îl poartă şi instituţia de învăţă-
mânt gazdă, evenimente ce fac parte 
la rândul lor dintr-un proiect mult mai 
amplu. Astfel că, din câte am înţeles, 
universitatea şi-a propus de curând şi 
o clasă (studenţi de anul I) cu speciali-
zare în domeniul artelor vizuale cu un 
viitor ce sună optimist…

Expoziția a adus în fața publicului 
lucrări, afişe precum şi albume de artă 
legate de mari maeștri ai artei uni-

versale – Pablo Picasso, Salvador Dalí, 
Marc Chagall, Henri Matisse, Auguste 
Rodin – alături de alte nume importan-
te ale artei europene, toate provenind 
din prestigioasa colecție a avocatu-
lui George Șerban din Târgu Jiu, unul 
dintre marii colecţionari şi iubitor de 
artă ai Europei. În viziunea acestuia, 
aceastã expoziţie şi-a propus ca să cre-
eze un anumit context internaţional în 
care sculptorul român Constantin Brân-
cuşi să fie plasat la un loc binemeritat 
alãturi de contemporanii săi.

Din mai mult decât scurtul interviu 
pe care avocatul George Șerban a bi-
nevoit să mi-l acorde la această expo-
ziţie, am mai aflat că acesta a început, 
după anul 1990, din intensa pasiune 
pentru artă, să colecţioneze mai întâi 
documente scrise legate de exponen-
ţii valoroşi (afişe, cărţi, printuri, fac-
simile, etc.) pentru ca în acea tristă 
perioadă istorică nu avea posibilitatea 
sã iasă din ţară. Ulterior, a început să 
achiziţioneze şi gravură (nu erau chiar 
atât de scumpe ca tablourile!) iar după 
anul 2000 a început să cumpere, par-
ticipând chiar la licitaţii, şi lucrări de 
grafică europeană. Se pare că cea mai 
veche achiziţie a avocatului George 
Șerban este albumul de artã despre 
pictorul francez Henri Matisse în care 
apare celebra lucrare cu bluza româ-
nească…În prezent, colecţia de artă 
a lui George Șerban ar  număra circa 
1000 de titluri preţioase!

Răspunzând întrebării 
mele, avocatul George 
Șerban a transmis tinerei 
generaţii îndemnul de a 
citi şi de a se informa cât 
mai mult în viitor, mai 
ales în ceea ce priveşte 
domeniul artelor vizuale 
şi, mai ales în ceea ce priveşte modelul 
sculptorului Constantin Brâncuşi care a 
pornit de la o condiţie modestă.

Curator al expoziţiei a fost conf. 
univ. dr. Răzvan Constantin Caratanase 
care a prezentat publicului şi catalo-
gul expoziției „Marele omagiu adus lui 
Brâncuși” editat de cãtre universitatea 
gorjeană cu acest prilej. La realizarea 
acestei lucrări de excepţie şi-au dat 
concursul conf. univ.dr. Răzvan Con-
stantin Caratanase, avocatul George 
Șerban, drd. Maria Bianca Culus, Ana 
Maria Grigor şi prof. univ. dr. Ioan 
Opriș. 

Participarea la vernisajul expoziţiei 
a fost liberă, astfel ca sală a fost plină 
iar publicul divers. Expoziţia va fi însă 
deschisă vizitatorilor până în luna mai 
când se va decide şi câştigătorul tom-
bolei în cadrul căreia se va oferi unuia 
dintre participanţi o litografie cu sem-
nătură „în placă” a celebrului Salvador 
Dalí, un obiect de colecție cu valoare 
artistică remarcabilă.

Evenimentul a fost moderat de 
Luminiţa Georgeta Popescu, rectorul 
Universitãţii “Constantin Brâncuşi” 
din Tg. Jiu care i-a invitat la cuvânt 
pe viceprimarul  municipiului Tg. Jiu, 
Adi Tudor, pe profesorul univ. dr. ing. 
Augustin Semenescu, Doctor Hono-
rius Causa al Universitãţii “Constan-
tin Brâncuşi” din Târgu Jiu, (membru 
al Universității Naționale de Știință 

și Tehnologie Politehnicã București şi 
specialist în domeniul ingineriei mate-
rialelor, cu aplicații în domeniul medi-
cal și al echipamentelor tehnologice, 
inovării și managementului, membru 
AOSR şi ARA), pe profesorul univ. dr. 
Ioan Opriș, pe avocatul George Șerban 
(posesorul lucrãrilor de artă, afişelor şi 
albumelor expuse) şi pe conferenţiarul 
univ. dr. Răzvan Constantin Caratana-
se.

În ceea ce priveşte discursul pro-
fesorului Ioan Opriș, am remarcat ve-
ridicitatea patosului  acestuia şi am 
reţinut în mod deosebit o frază legată 
de personalitatea lui Constantin Brân-
cuşi: ”Nu poţi rãsplăti îndeajuns prin 
cuvinte ceea ce a făcut unul dintre ai 
noştri”.

În cadrul acestui vernisaj expozi-
ţional, avocatului George Șerban i s-a 
promis conferirea titului de Doctor 
Honorius Causa de către conducerea 
Universitãţii “Constantin Brâncuşi” 
având în vedere colaborarea sa cu pre-
stigioasa instituţie de învãţãmânt supe-
rior din Gorj iar acesta a promis cã va 
dărui universităţii una dintre lucrările 
de artă pe care le posedă, aşa cum a 
obişnuit deja sã facă în cadrul celor 70 
de expoziţii personale de artă pe care 
le-a organizat până acum.

MARIANA BENDOU, 
jurnalist membru AJRP
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

93749374

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

VânzăriVânzări

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând teren intravi-
lan de 3120 mp - pretabil 
construcții, în com. Scoarța, 
sat Cerăt de Copăcioasa, 
carte funciară, posibilități 
apă, canalizare, curent, ca-
blu și 4,2 ha teren vegetație 
forestieră în aceeași locali-
tate. Tel.: 0761645595.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, ceasuri 
buzunar, trofeu cerb carpa-
tin, bicicletă magnetică, su-
port CD, jocuri șah, CD-uri, 
bani vechi. Tel: 0773993410

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0746680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu apartament 
2 camere, etaj 1 sau parter, 
plus diferență. 0737806713
Vând 2730 mp de te-

ren intravilan amplasat în 
Tg. Jiu, str. Muncii. 

Telefon: 0769640104

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

 Vând apartament 
2 camere, et. 4, Aleea 
Garofiței, bicicletă fitnes, 
colțar piele, ceasuri mecani-
ce și baterie de buzunar, tro-
feu cerb carpantin. Telefon: 
0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând vin deschis 
producție 2025. Preț 10 lei 
litru. Telefon: 0768540951Vând porumb boa-

be recoltă 2025 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,35 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

Vând vin natural roșu, 
prima presă 2025, preț 10 
lei litrul, țuică de prune 400, 
preț negociabil. Telefon: 
0764770614.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 Vând teren extravi-
lan (posibilități de trecere 
în intravilan), 30.000 mp (3 
ha, 200m/150m), zona Nar-
cise, în spatele Uzinei de 
curent, pretabil parc vol-
taic, viitor cartier locuințe. 
Pret: 20 euro/mp. Telefon: 
0756050550.  
 Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 10 E mp.  
Telefon 0756050550. 

 Vând apartament 3 
camere decomandate, inta-
bulat, cu certificat energe-
tic parchet, gresie, faianță, 
mobilat, balcon de 8 x 1.5 m 
și beci dedesubt, construite 
cu autorizație. Apartamen-
tul este lângă Liceul Sportiv, 
la parter. Preț 85.000 Euro, 
negociabil. Tel: 0722859585.

 Vând casă P+M în 
Romanești, lângă biseri-
că,  5 camere,  suprafață 
constr. 112mp, suprafață 
utilă - 200mp, suprafață 
teren - 379mp. Casa 
este racordată la toate 
utilitățile,  încălzirea se 
face cu centrală proprie 
pe gaz. Casa se vinde 
semimobilată, la prețul 
de 150.000 euro. Pentru 
informații suplimentare, 
tel. 0723169024.

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă cu-
rent, bunar, vie, grădină, 
total 57ari, țuică și vin de 
calitate. 

Telefon 0745549111.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro nego-
ciabil. 

Telefon: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 m 
deschidere la stradă, utilități. 
Telefon: 0745426236.

 Vând teren intravilan 
suprafaţă 3.197m2, lăţime 
23,14m, ieşiri, DN 67 – 21 
km de Tg-Jiu, Cîlnic, Gorj. 
0784142666.
Vând teren intravilan 

suprafaţă 6900 mp2, lăţime 
24.10, ieşiri, DN 67 – 23 km 
de Tg-Jiu, Ciuperceni, Gorj. 
Telefon 0784142666.

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând teren extra-
vilan pășune împădurită-
suprafață de 8336 mp în sa-
tul Bâltișoara, comuna Runcu 
– distanță de sat 4 km. Preț 
negociabil. Merită văzut. 
Tel: 0730549469.

AngajăriAngajări
 Ofer  servicii  de 

curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. Tel 
0772902003.

ÎnchirieriÎnchirieri

 Închiriez apartament 
conf. I, decomandat et. 3, 
complet utilat, 2 camere, 
zona Piața Mică (lângă Poli-
clinica Stomatologică). 

Preț 220 E. 
Telefon: 0765849733.

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
 Vând casă cu teren 

800 mp cu apă, canalizare, 
gaze în sat Ceauru, com. 
Bălești, jud. Gorj. Telefon: 
0741625708.

 Vând apartament 2 
camere, et.3, 43mp, Tg.Jiu. 
Tel. 0745.304.970.

 Vând teren la 200 m 
de Dunăre, 1000 mp, intra-
vilan și un vagon de dormit 
(rulotă). Preț: 20.000 euro. 
Tel: 0762240225.

 SC Vevestar Tour 
SRL, cu sediul în Str. Valea 
Gilortului, nr 319, Oraş No-
vaci, Judeţ Gorj, nr. înregis-
trare J2012000140183, CUI 
RO29925110, tel. 0761248628, 
angajează cameriste hotel, 
COD COR  516201. Selec-
ţia va avea loc în data de 
22.01.2026, ora 9:00.

 Vând țuică, vișinată 
și purcei. Tel. 0767409433. 
0784734373.

VânzăriVânzări

 Vând grăsuni în gre-
utate de 60-90 kg. Tel: 
0762978749.

Vând 2 garnițe untură 
2025. Preț 300 lei garnița. 

Negociabil. 
Ceapă uscată 4 lei kg. 

Relații 0768073192. Costel

 Închiriez spațiu co-
mercial, 25 mp, str. 22 De-
cembrie 1989, nr. 54 (Piața 
Mică). Telefon: 0728846068.

ComemorăriComemorări

r Comemorăm 21 
de ani de la trecerea în 
neființă a bunei noastre 
mătuși PAULA STĂNOIU. 
Nu te vom uita. 

Familia
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Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională 
a procesului de elaborare a unui proiect de hotărâre

Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii de 
transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de ho-
tărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării publicului, 
precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire 
locuințe individuale” strada Frăsinetului, F.N., municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastrale 59099, 59100 și 59101.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Pri-

marul Municipiului Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate întocmit de  Direcția urbanism și amenaja-

rea teritoriului;
• Raportul informării și consultării publicului întocmit de  Direcția ur-

banism și amenajarea teritoriului;
• Avizul Comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism, Avi-

zul favorabil al Arhitectului Șef al Primăriei Municipiului Târgu Jiu;
• Proiectul nr. 26/2024 - Elaborare Plan Urbanistic Zonal: ,,Construire 

locuințe individuale” strada Frăsinetului, F.N., municipiul Târgu Jiu, 
județul Gorj, nr. cadastrale 59099, 59100 și 59101, elaborat de către 
S.C. ARHITONIC S.R.L., inițiatori/beneficiari Stoichin Eleodor, Stoichin 
Ciprian și Stoichin Filoftia.

Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea 

Consiliul Local – Legea Transparenței;
• pe platforma E-consultare.ro;
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj.
Proiectul de hotărâre și documentele aferente se pot obţine în copie, 

pe bază de cerere depusă la biroul de relaţii cu publicul al instituţiei.
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul 

de hotărâre supus procedurii de transparenţă decizională se pot depune, 
până la data de 06.03.2026, prin completarea formularului publicat pe 
pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul 
Local – Legea Transparenței sau pe platforma E-consultare.ro.

Formularul completat va fi transmis/ depus:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targu-

jiu.ro sau pe platforma E-consultare.ro;
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constan-

tin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea 

cetățenilor), la adresa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea «Propuneri privind Proiec-

tul de hotărâre privind însuşirea Raportului informării și consultării 
publicului, precum și aprobarea Documentației Plan Urbanistic Zonal: 
,,Construire locuințe individuale” strada Frăsinetului, F.N., municipiul 
Târgu Jiu, județul Gorj, nr. cadastrale 59099, 59100 și 59101».

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi pu-
blicate pe pagina de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local 
– Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justi-
ficată în scris. 

Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în 
care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest 
lucru este cerut în scris de către o asociaţie legal constituită sau de către 
o altă autoritate sau instituţie publică, până la data de 07.04.2026. 

Pentru informaţii suplimentare, vă stăm la dispoziţie la următoarele 
date de contact: 

telefon: 0253-213317 (interior 227), e-mail: tiriplicaandreea@targujiu.
ro, persoană de contact: Andreea-Georgiana Tiriplică.

telefon: 0253-213317 (interior 247), e-mail: vezureoana@targujiu.ro, 
persoană de contact: Oana-Sabina Vezure

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică

O nouă ramă electrică va O nouă ramă electrică va 
circula pe ruta București – circula pe ruta București – 
Craiova – Târgu Jiu – DevaCraiova – Târgu Jiu – Deva
O nouă ramă electrică interregională va intra în circulație pe ruta 
care leagă Târgu Jiu de Capitală și de vestul țării, după ce Autori-
tatea pentru Reformă Feroviară (ARF) a finalizat recepția pentru 
punerea în serviciul comercial cu călători a trenului RE-IR TS11.

Au t o r i -
t a t e a 
p e n t r u 

Reformă Ferovia-
ră (ARF) a infor-
mat că, în data 
de 19 februarie 
2026, o echipă 
mixtă formată 
din reprezentanți 
ai ARF, EGIS și ai 
producătorului 
francez Alstom a 
efectuat recepția 
ramei electrice 
RE-IR de tip Co-
radia Stream – 
TS11. Evenimen-
tul a avut loc la Depoul Alstom, situat 
în incinta Atelierelor CFR Grivița.

Rama electrică TS11 este cel de-
al 11-lea tren electric interregional 
construit și furnizat în baza Contrac-
tului nr. RUIC 257/2022, cod SMIS 
316400, încheiat între ARF și Alstom 
Ferroviaria S.p.A. Contractul prevede 
livrarea a 37 de rame electrice inter-
regionale noi RE-IR. Totodată, ARF a 
predat spre administrare trenul RE-IR 
TS11 operatorului național de trans-
port feroviar de călători CFR Călători 
– S.A. Vehiculul face parte din lotul 
celor 12 trenuri atribuite în cadrul 
primului contract de servicii publice 
licitat din România (CSP-L1), nr. RUIC 
61/29.12.2023, aprobat prin Hotărâ-
rea Guvernului nr. 1328/28.12.2023.

Noile rame electrice vor circula pe 
toate rutele incluse în contractul CSP-
L1, respectiv: București – Constanța; 
București – Craiova; București – 
Ploiești – Brașov – Sighișoara – Alba 
Iulia – Deva – Arad – Timișoara; 
București – Craiova – Drobeta Turnu 
Severin – Timișoara – Arad; București 
– Craiova – Târgu Jiu – Deva.

Pentru Târgu Jiu, introducerea ra-
mei electrice RE-IR TS11 în circulație 
înseamnă conexiuni mai rapide și 
condiții moderne de călătorie pe 
relația cu Bucureștiul și cu orașele 
din vestul țării, în contextul proce-
sului de modernizare a transportului 
feroviar interregional.

Achiziția ramelor electrice RE-

IR face parte dintr-un proiect fazat, 
derulat sub autoritatea de manage-
ment a Ministerului Transporturilor 
și Infrastructurii, în două etape suc-
cesive. Prima etapă a fost finanțată 
prin Programul Operațional Infra-
structură Mare (POIM) 2014–2020, cod 
MySMIS 155926, iar a doua etapă este 
cofinanțată prin Programul Transport 
(PT) 2021–2027, cod SMIS 316400. 
Principalele rezultate și impactul 
proiectului vizează eficientizarea și 
îmbunătățirea calității serviciilor pu-
blice de transport feroviar de călători 
pe rute interregionale, precum și atri-
buirea contractelor de servicii publi-
ce tuturor operatorilor licențiați, în 
conformitate cu legislația națională 
și reglementările europene în dome-
niu. Obiectivul principal al investiției 
îl reprezintă conectarea Capitalei cu 
principalele centre urbane ale țării, 
contribuind la creșterea mobilității, 
la reducerea timpilor de călătorie și 
la îmbunătățirea nivelului general al 
serviciilor publice de transport fero-
viar.

Valoarea totală a proiectului se 
ridică la 1.708.996.863,41 lei, din 
care 1.213.523.359,27 lei reprezintă 
finanțare nerambursabilă din Fondul 
European de Dezvoltare Regională 
(FEDR), 214.151.181,05 lei provin din 
bugetul propriu al beneficiarului, iar 
281.322.323,09 lei reprezintă cheltu-
ieli neeligibile, inclusiv TVA.

IZABELLA MOLNAR
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BERBEC: 21 martie – 19 aprilie
Faptul că ești dornic să înveți îți oferă un plus de credibilitate 

în fața prietenilor. Concentrează-ți atenția asupra rețelelor de 
comunicare și folosește-ți vocea în mod serios. Saturn și Neptun 
îți arată o nouă viziune a vieții pe termen lung. Vezi dacă ți se 
potrivește cu adevărat.   

TAUR: 20 aprilie – 20 mai
Ar fi bine ca astăzi să vezi care sunt deciziile pe termen lung la 

care e important să ai mai multă băgare de seamă. Cei care te fac 
să fii mai bun decât ai fost ieri, sunt oamenii pe care e important să 
te bazezi. Oportunitățile financiare îți sunt prezentate într-un soi de 
colaborare.  

GEMENI: 21 mai – 21 iunie
Luna în semnul tău aduce idei inovative. Cele 

mai recente conversații pe care le-ai avut te duc 
într-un mod decizional. Folosește claritatea de care 
dai dovadă înainte de a acționa. Anumite feluri de 
comunicare îți rămân neclare în această săptămână.

RAC: 22 iunie – 22 iulie
Te găsești în imposibilitatea de a pune o balanță 

între viața personală și cea profesională. Folosește 
această tensiune în alt scop. Dacă te afli într-o 
relație, este posibil să te cerți mai mult ca de obicei 
cu partenerul de viață.

LEU: 23 iulie – 22 august
Recunoașterea socială și premiile pentru munca depusă sunt 

acum posibile. Nu le lăsa să treacă pe lângă tine. Ai încredere în 
intuiția ta, chiar dacă e posibil să fi făcut un minim de efort. Dacă 
simți că este momentul să depășești o fază importantă din viața ta, 
nu te lăsa intimidat.

FECIOARĂ: 23 august – 22 septembrie
Inteligența te ajută să transformi pierderile din trecut în 

profit. Rezultatele vor veni cu minim de efort depus din partea ta. 
Concentrează-te mai mult pe impactul academic sau pe task-urile 
de la locul de muncă. Dacă îți dorești să urmezi cursuri în anumite 
domenii, acum este momentul. 

BALANȚĂ: 23 septembrie – 23 octombrie
E posibil ca în această zi să apară oportunități ideale 

pentru planurile pe care ți le-ai creat cu ceva vreme în 
urmă. Menține o atitudine flexibilă, indiferent în ce situații 
te învârți. Dacă simți că-ți pierzi încrederea, e momentul să 
faci un pas în spate.

SCORPION: 24 octombrie – 21 noiembrie
Schimbările planetare te împing să-ți observi adevăratul potențial. 

Te afli într-o perioadă în care vrei să-ți reprogramezi multe dintre 
întâlniri. Rămâi sincer cu ce se întâmplă în jurul tău, dar mai ales cu ceea 
ce simți. Dacă ceva nu-ți mai servește, poți să te eliberezi foarte ușor.

SĂGETĂTOR: 22 noiembrie – 21 decembrie
Mintea ta evoluează într-un ritm la care nu te-ai fi așteptat. 

Ți se deschid uși către noi inspirații. Concentrează-te asupra 
imaginii de ansamblu și lasă-i și pe cei din jur să se ocupe de 
proiecte la care nu mai vrei neapărat să contribui cu întreaga 
ta energie mentală.

CAPRICORN: 22 decembrie – 19 ianuarie
Ești chemat de cei din jur să fii persoana de 

ajutor în caz de urgențe. 
Îmbrățișează această perioadă. De asemenea, 

la locul de muncă e important să-ți găsești propriul 
loc. 

VĂRSĂTOR: 20 ianuarie – 18 februarie
Ai foarte multă treabă în această zi, iar mintea ta pare să explodeze. 

Încearcă să faci câte un pas pe rând și vezi unde te poate conduce această 
decizie. Pleacă într-o călătorie de scurtă durată și vezi cum se poate aranja 
viața ta în acest sens.

PEȘTI: 19 februarie – 20 martie
Dacă simți nevoia să reorganizezi situații în viața 

personală și profesională, acum este momentul. Micile 
schimbări se vor simți pe parcurs, chiar dacă tu nu îți vei da 
seama. Odată ce vezi curățenie peste tot, 

te simți mult mai calmă.

HOROSCOP

24 februarie 202624 februarie 2026
Agricultura pe înțelesul tuturorAgricultura pe înțelesul tuturor

Cum să ne protejăm ecologic grădina, Cum să ne protejăm ecologic grădina, 
casa și gospodăria (8)casa și gospodăria (8)

Materiale ecologice, homeopate

Continuăm să vă prezentăm noi mijloace ecologice de 
protecție a grădinii de legume sau a plantațiilor de pomi și 

arbuști fructiferi, ori a viei.

Extractul de coji de citrice – nr. 1 - se obține prin macerarea 
la întuneric timp de 7 zile, în 3 l apă a 1 kg coji de citrice uscate 
și măcinate. Pentru tratarea plantelor contra afidelor și a altor 
insecte dăunătoare, după filtrare, se diluează 100 ml extract în 
10 l apă. 

Extractul de coji de citrice – nr. 2 - se realizează  prin ma-
cerarea la întuneric, în 3 l apă caldă, timp de 3 zile a 100 gr 
coji de citrice uscate și măcinate. Pentru tratarea plantelor con-
tra afidelor și a altor insecte dăunătoare se stropesc acestea cu 
soluția filtrată. 

Extractul de coji de citrice – nr. 3 - se prepară  prin fierbe-
rea timp de 15 minute în 10 l apă, urmată de macerare timp de 
24 ore, a 500 gr coji de citrice uscate. Pentru tratarea plantelor 
contra afidelor și a altor insecte dăunătoare. Se filtrează înainte 
de folosire.

Redăm acum câteva metode de combatere ecologică a buru-
ienilor, altele decât mijloacele mecanice.

Soluția de oțet - se obține din 0,5 l oțet diluat în 10 l apă  și 
stropire repetată a buruienilor, cu grijă ca soluția să nu ajungă pe 
plantele de cultură căci le distruge și pe acestea.

Soluție de oțet și sare - se prepară din o ceașcă de sare de 
bucătărie grunjoasă dizolvată în 4 l oțet. Pentru stropirea buru-
ienilor se completează cu 6 l apă și se mai adaugă puțin săpun 
lichid sau detergent de vase, având grijă ca soluția să nu ajungă 
pe plantele de cultură. Tratamentul se repetă după câteva zile, 
până la distrugerea buruienilor. 

Soluția de sare – realizată prin fierberea a unei părți de sare 
de bucătărie grunjoasă în opt părți apă. După răcire se adaugă 
puțin detergent de vase și se stropesc numai buruienile, având 
grijă ca soluția să nu ajungă pe plantele de cultură. Tratamentul 
se repetă după câteva zile până la distrugerea buruienilor.

Cămila n-a visat niciodată poteci în deșert.        
Ion VELICAN

Prezentăm acum câteva capcane naturale pentru anumiți 
dăunători.

Capcana cu bere contra coropișnițelor - se realizează dintr-
un PET, sticlă de plastic, de 2 litri căreia i se taie gâtul în zona 
conică și se introduce în aceasta cu gâtul în jos, fără dop, ca o 
pâlnie, în corpul rezultat după tăiere. Eventual se capsează sau 
prinde cu ace pentru a nu cădea în interiorul vasului. Se pun apoi 
2 – 3 degete de bere în acest vas și se îngroapă în sol, printre le-
gume, cu tăietura la nivelul solului. După 5 – 6 zile se completea-
ză berea din vas. Coropișnițele vor intra în vas atrase de aroma 
de bere și nu vor mai putea ieși murind aici.

Capcană cu feromoni - contra adulților viermelui Rhagoletis 
pomonella,  care atacă merele, perele, gutuile, nucile, cireșele, 
afinele etc. Se atârnă în pomi sfere de plastic de culoare roșie, de 
mărimea unui măr, care la exterior au fost unse cu un clei, poate 
fi Biostop – lipici pentru șoareci, și o fiolă cu feromoni procurată 
de la Unitatea Fitosanitară. Aceste sfere pot proveni din jucă-
riile copiilor, abandonate de aceștia. Adulții insectei, masculii, 
sunt atrași de feromoni și se lipesc pe sferă și mor aici.

Capcane dulci contra viespilor  - în gâtul lung al unei sticle 
de plastic, PET de 2 – 2,5 l, se taie un orificiu de 15 mm. În sticlă 
se pune o soluție preparată din o jumătate de  cană de zahăr + o 
cană de oțet alimentar + patru căni de apă + coaja unei banane 
tocată mărunt. Sticla se atârnă în pomi. Viespile sunt atrase de 
soluția din interior și nu mai pot ieși murind aici.

Lapte proaspăt contra melcilor  - se îngroapă cu marginile 
la nivelul solului, în apropierea plantelor, mai multe pahare sau 
cutiuțe cu lapte amestecat cu făină de grâu. Melcii, de orice fel, 
vor consuma produsul și vor muri.

Rumeguș, cenușă, nisip, ace de brad uscate, tărâțe, păr 

tuns, coji de ouă pisate etc contra melcilor  - se presară aces-
te materiale pe traseul melcilor. Aceste materiale se lipesc pe 
piciorul melcilor și le provoacă moartea. Pentru distrugerea li-
maxilor, de mare ajutor vă vor fi aricii și rațele, care îi consumă 
cu mare plăcere.

Atenție – nu faceți tratamente pe căldură peste 250 C căci 
riscați defolierea plantelor tratate, ideal este să le tratați 

dimineața devreme.
        

Este recomandabil ca anticipat cu cel puțin 24 ore să faceți 
proba pe o mică porțiune de plantă și să treceți la tratarea 
culturilor numai dacă nu au apărut semne de fito-toxicitate.

Toate produsele acestea se folosesc imediat ce au fost 
realizate, întârzierea poate duce la alterarea lor cu efecte 
nedorite și se adaugă 1 lingură de zahăr la 2 litri de soluție 

pentru aderența acesteia pe plantele tratate.

Pentru explicații mult mai amănunțite și o mai bună 
înțelegere a acestor tehnologii consultați cartea mea  
  

 Ghidul fermierilor mici și mijlocii: 
–  vol.1 – Culturi de câmp, furajere și legumicole - ediția 2020,

- vol. 2 – Viticultură și vinificație - ediția 2021,
- vol.3 – Pomicultură - ediția 2022
-vol. 4 – Zootehnie – ediția 2023

Telefon: 0764 471 206 - permanent
             

Stimați fermieri,  posesori sau nu de familii de albine, 
vă rog să respectăm cu toții, chiar mai mult decât pe noi 
înșine, aceste gâze, vechi de peste 400 de milioane de ani 
pe pământ - deci cu mult mai vechi decât noi, oamenii - căci 
ele sunt cele care ne țin pe noi pe acesta, ele sunt, cum s-ar 
spune, craca pe care stăm, și dacă ele dispar, cu siguranță 
dispărem și noi, omenirea. Nu sunt vorbe mari, spuse în loc 
de altceva, ci un avertisment de ultimă oră pe care mă văd 
nevoit să-l lansez. Primesc suficient de multe telefoane, 
dar și numai unu ar fi fost suficient, în care mi se aduce la 
cunoștință despre masacrarea familiilor de albine de către 
posesorii de unul sau mai mulți pomi fructiferi, care fac tra-
tamente chimice „după ureche” și în momente total nepo-
trivite, mai ales în timpul înfloritului și, cel mai rău, fără să 
anunțe apicultorii de acesta. 

Apărând albinele, de fapt, ne apărăm pe noi înșine.
Legea 383/2013 - cu modificările ulterioare, a apiculturii, 

prevede pedepse aspre pentru astfel de nereguli.
Așadar:

Cu câteva zile înainte de a efectua un tratament chimic la 
pomi, vii sau legume în câmp, anunțați primăria de acest 

lucru, comunicând ziua tratamentului și produsele pe care 
le veți folosi.

Primăriile sunt obligate să înștiințeze pe apicultorii din 
zona respectivă de acest lucru.

Nu uitați: majoritatea plantelor sunt polenizate de insecte 
precum albinele. Dacă acestea dispar, iau cu ele pe altă 

lume și sursele noastre de hrană.
Și dacă hrană nu e ... nimic nu e!

Aștept cu deosebit interes propunerile, sugestiile 
dumneavoastră, stimați cititori, fermieri, și despre alte 
subiecte de interes în activitatea cotidiană din ferma,  

gospodăria dumneavoastră căci:

Dacă toate astea fi-vor respectate,
         Bunăstarea vine către tine apoi ...

Ing. ION VELICI
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Extrema de la CSM Târgu Jiu, An-
dreea Chiricuță (31 de ani), are șanse 
minime să mai evolueze în acest sezon. 
Handbalista s-a accidentat în ultima 
partidă din campionat, victoria gor-
jencelor de la CSM Galați, și a suferit 
o intervenție chirurgicală la umăr. Cel 

Sezon încheiat pentru Andreea Chiricuță
mai probabil, Chiricuță va reveni în ur-
mătorul sezon al Ligii Florilor.

,,După meciul de la Galați, Andre-
ea Chiricuță a suferit o intervenție 
chirurgicală la București și cred că, în 
proporție de 99,99%,  acest sezon este 
încheiat pentru ea. Nu a fost o acci-

dentare atât de gravă. La prima vedere 
am crezut că poate fi ceva mai grav, 
dar, din fericire pentru ea, din tot răul 
ăsta trebuie să luăm răul cel mai mic, 

pentru că, în trei luni de zile, cred că 
va fi din nou pe teren”, a spus antreno-
rul secund al echipei, Andrei Enache.

CĂTĂLIN PASĂRE

Junioarele 2 de la CSM Târ-
gu Jiu leagă rezultatele pozi-
tive. Echipa condusă de Paula 
Martinescu a obținut încă o 
victorie în weekend, a 12-a la 
rând pentru alb-albastre. 

Gazdele s-au impus în Sala 
Sporturilor cu 45-11 (17-8), 
împotriva unei alte formații 
din Gorj, CS Novaci. Jocul a 
avut loc duminică și a contat 
pentru etapa a 16-a din actua-
la stagiune. 

Maria Cojocaru a fost cea 
mai bună marcatoare, cu 9 
goluri. CSM Târgu Jiu condu-

12 la rând pentru junioarele 2
ce Seria G a Campionatului 
Național J2.

,,Am obținut o victorie pe 
deplin meritată, pe un ușor 
fond de oboseală al ,,pantere-
lor”, dar care este și normal 
la ritmul în care au jucat în 
ultimele etape. Cu această 
ocazie am putut rula tot lotul 
și mă declar mulțumită pentru 
prestația tuturor. Felicitări 
echipei pentru ambiție, efort 
și dăruire. Din nou, am bene-
ficiat de sprijinul minunat al 
părinților și suporterilor, fapt 
pentru care le mulțumim din 

suflet. Forța, Panterele!”, 
a declarat Paula Martinescu 
după meci.

CSM Târgu Jiu: Maria 
Cojocaru 9g, Ana Maria Bîr-
lete 1g, Antonia Vîrțan 6g, 
Anastasia Găvănescu 4g, 
Rebeca Mangu 1g, Ana Ma-
ria Pănoiu 5g, Carla Logăscu 
4g, Sara Dungă 5g, Loredana 
Cupă, Patrizia Ștefu 1g, Ale-
xia Vîrțan 1g, Giulia Cocea, 
Tiana Constantinescu 1g, 
Gabriela Anuțoiu, Cleopatra 
Pîslaru 7g.
CĂTĂLIN PASĂRE
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Sandokan Albulescu, 
arbitru originar din 
Târgu Jiu, a bifat pri-

mul lui meci în liga secundă 
de fotbal. ,,Tușierul” a fost 
delegat la partida dintre Glo-
ria Bistrița și Ceahlăul Pia-
tra Neamț. Cosmin Tutunaru, 
președintele Comisiei Județene 
de Arbitri Gorj, a avut cuvinte 
de laudă pentru tânărul arbitru-
asistent. ,,Moment important 
pentru arbitrajul gorjean! Am 
consemnat debutul oficial la 
Liga 2, după concursul de pro-

Un arbitru gorjean a debutat Un arbitru gorjean a debutat 
în liga secundăîn liga secundă

movare din finalul anului 2025, 
în calitate de arbitru-asistent, 
al lui Albulescu Sandokan, co-
legul nostru care reprezintă 
fără îndoială un exemplu de 
tenacitate, ambiție, muncă și 
perseverență ! A fost delegat 
de Comisia Centrală a Arbitri-
lor la jocul CS Gloria Bistrița 
- ACSM Ceahlăul Piatra Neamț, 
meci din cadrul etapei a 18-a 
! Felicitări Albulescu Sandokan 
și multe realizări în viitor !”, 
a transmis Cosmin Tutunaru. 
Sandokan Albulescu are 32 de 
ani și a fost promovat în 2021 
în Lotul Național de arbitri 
,,Liga 3”.
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Universitatea Craiova 
s-a impus fără pro-
bleme pe terenul 

Unirii Slobozia, scor 0-3 (0-1), 
după ce a dominat de la un ca-
păt la altul jocul din etapa a 
28-a. Victoria îi consolidează 
Științei poziția de lider. Dol-
jenii au patru puncte peste 
Dinamo și Rapid, cu două run-
de rămase din sezonul regu-
lat, iar în această săptămână 
joacă în SuperLigă cu codașa 
Metaloglobus. Screciu, cu un 
stâng fenomenal din afara 
careului (min.29), Stefanovic 
(min.59) și Nsimba (min.64) 
au adus victoria ,,juveților” 
la inaugurarea nocturnei de 

Craiova, șanse mari să termine Craiova, șanse mari să termine 
sezonul regulat pe primul locsezonul regulat pe primul loc

la Slobozia. Craiova nu a făcut 
cel mai spectaculos meci, dar 
a fost eficientă în fața porții 
și solidă în defensivă. Oltenii 
au cel mai bun atac (50 go-
luri marcate) și cea mai bună 
apărare (25 de goluri primite), 
din punct de vedere defensiv 
fiind la egalitate cu Dinamo 
București și FC Botoșani.

După meci, antrenorul Fi-
lipe Coelho a declarat că suc-
cesul este meritat. Căpitanul 
Nicușor Bancu i-a certat pe cei 
de la VAR, iar Vladimir Screciu 
și-a amintit că și preceden-
ta reușită fusese cu piciorul 
stâng.

„Am jucat împotriva unei 
echipe care s-a apărat foarte 
bine. În a doua repriză am in-

trat cu o altă concentrare și 
cred că am încheiat meciul 
cât de repede am putut. E 
un rezultat corect. Acum, e 
momentul să recuperăm ju-
cătorii. Atât. Nu e vorba de 
presiune. Toate echipele joa-
că bine. Au trecut mai mult 
de 30 de ani fără să câștigăm 
liga, dar distanțele sunt foar-
te mici acum.Trebuie să ne 
pregătim bine. Nu va exista 
niciun meci ușor și o vom lua 
meci cu meci. Vă spun sincer, 
nu mă gândesc la titlu în acest 
moment”, a spus Coelho.

„Am fost ținuți cu picioa-
rele pe pământ după ultimele 
meciuri. A contat mult, pen-
tru că, dacă nu aveam atitudi-
ne, alta era soarta meciului. 
Am meritat această victorie. 
Cred că aceste meciuri sunt 
cele mai grele. Câștigi campi-
onatul când bați echipele mai 
mici. Prima dată a fost penal-
ty clar la mine. Cei din came-
ra VAR poate au venit mai târ-
ziu, nu știu ce s-a întâmplat. 
Putea să schimbe soarta me-
ciului acea fază. Nu înțeleg 
cum de se întâmplă astfel de 
lucruri", a declarat Bancu.

„Am vorbit la vestiar, 
înainte de meci, că nu con-
tează cum jucăm, trebuia să 
obținem victoria, pentru că 
s-au apropiat adversarele. Mă 

bucur că am reușit să mar-
chez, să-mi ajute echipa. Asta 
am și vrut. Ultima dată am 
marcat cu UTA, tot cu stân-
gul parcă. Nu prea am mar-
cat eu așa multe goluri. Îmi 
fac treaba cât de bine pot, 
tot ce mă interesează este să 
ajut echipa. Asta e diferența 
dintre noi, de anul acesta și 
cei din anii precedenți. Aces-
te puncte contează mult. Ne 
tratăm adversarul cu respect, 
îl respectăm, dar trebuie să 
câștigăm meci de meci, ăsta 
e obiectivul”, a conchis Scre-
ciu.

Unirea Slobozia: D. Rusu 
– Dorobanțu, I. Dinu, Orozco, 

Tsoungui (61, Șerbănică) – 
Vl. Pop (46, Carnat), T. Lun-
gu – C. Bărbuț (61, Dragu), 
Al. Albu, Ponde (61, Dulcea) 
– Dahan (46, Espinosa). An-
trenor: Claudiu Niculescu.

Universitatea Craiova: L. 
Popescu – A. Rus, Stevanovic, 
Screciu (81, Badelj) – Mora 
(71, Mogoș), Anzor, D. Matei, 
T. Băluță (71, Crețu), Bancu 
– Al Hamlawi (61, Nsimba), 
Etim (61, Baiaram). Antre-
nor: Filipe Coelho.

Sâmbătă, 28 februa-
rie, de la ora 15.00, Craiova 
întâlnește, pe “Ion Oblemen-
co” formația Metaloglobus 
București.


